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Name des Produktes:

Modell-Name:

Stecker Energiezufuhr ein:

Stecker Energiezufuhr aus:

Dimensionen:

Gewicht:

Ultraschallfrequenz:

Skin Cell Tronic

SCT01 – Art.-Nr.: 460

AC 100-240V

15V, 400 mA

170 x 46 x 50mm

132g

3MHz+5%

Das Ultraschall Hautpflegegerät erreicht eine Pulsierungsfrequenz bis zu drei (3) 
Millionen Schwingungen pro Sekunde. Der neueste Stand der Technik, verbunden 
mit einem Höchstmaß an Sicherheit, steht Ihnen mit diesem Gerät zur Verfügung.  
Die Reichweite der Schwingungen ist auf die obersten Hautschichten begrenzt und 
daher weitgehend zur Behandlung des Augenbereiches geeignet. Die hohe Zahl der 
Ultraschallschwingungen stimuliert die Hautzellen auf angenehme Weise und kann 
somit deren Metabolismus anregen.

Die Lichtbehandlung ist aus Licht mit verschiedenen Farben zusammengesetzt. Jede 
einzelne Lichtfarbe hat ihre besondere Funktion in der Pflegebehandlung:
Das blaue Licht beruhigt die Haut und wird speziell bei Problemhaut empfohlen 
(wie zum Beispiel Hautausschlägen, empfindlicher Haut, sowie öliger Haut mit 
Unreinheiten). Die Ausscheidung von Ölen wird ausgleichend beeinflusst, wobei die 
Gesichtshaut wirksam von Unreinheiten befreit wird. Sie erhalten einen gesunden, 
schönen Teint und gleichzeitig wird durch die Behandlung die Haut gestrafft.

Das rote Licht ist für alle Hauttypen geeignet. Hautzellen werden stimuliert, durch 
Wärme die Blutzirkulation verbessert. Durch ansteigende Produktion von Collagen 
und Protein, erscheint die Gesichtshaut zunehmend gestrafft und elastisch.  Die milde 
Wellenlänge des roten Lichtes ist besonders für die Augen- und Stirnpartie geeignet.

Das grüne Licht wird speziell für die Mischhaut empfohlen.  Die Aufnahme von 
Sauerstoff, sowie die Mikro-Zirkulation werden sichtbar verbessert, wobei sich die Haut 
und der ganze Körper besser entspannen können.

Die verschiedenfarbigen Lichtelemente beschleunigen die Fähigkeit zur 
Feuchtigkeitsaufnahme der Pflegeprodukte. 
Das Hautpflegegerät zeichnet sich besonders durch die sich überschneidenden 
Funktionen der drei Farben rot, grün und blau, verbunden mit der Ionisierung und 3M 
Ultraschallwellen aus.

Das Design unseres Ultraschallgerätes wurde speziell so entworfen, dass es sich eng an 
Gesichtskonturen anpasst und daher leicht zu handhaben ist.

Wichtige Informationen zum Skin Cell Tronic

Kosmetisches Photon Ultraschall Gerät

Anleitung für Benutzer
› Wir bedanken uns, dass Sie sich für den Kauf unseres Gerätes 
	 entschieden haben.

› Bitte lesen Sie die Gebrauchsanweisung sorgfältig durch, damit Sie 
	 über das Gerät ausreichend informiert sind, bevor Sie es benutzen. 
	 Die Gebrauchsanweisung sollten Sie an einem sicheren Ort 
	 aufbewahren, falls Sie diese später benötigen.

› Dieses Gerät wurde nur zu dem Zweck entwickelt, damit Sie 
	 kosmetische Behandlungen zu Hause durchführen können. Es sollte 
	 auf keinen Fall dazu benutzt werden, etwaige Gesundheitsprobleme 
	 oder Krankheiten zu behandeln. Der Hersteller übernimmt keine 
	 Haftung für Benutzungsarten, die nicht ausdrücklich in dieser 
	 Anleitung angegeben sind.
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Kosmetisches Photon Ultraschall Gerät

Informationen zur sicheren Handhabung

Das Gerät darf auf keinen Fall benutzt werden, 
sollte Nachfolgendes auf Sie zutreffen

› Dieses Gerät dient ausschließlich zur Schönheitspflege gesunder Haut und darf 
	 nicht zweckentfremdet verwendet werden.
› Befolgen Sie bitte die Anweisungen des Herstellers bezüglich des Gebrauchs 
	 von Frequenzen und Funktionen. Wir empfehlen dringend beim ersten 
	 Gebrauch die Behandlungszeit zu verkürzen. Dies gilt ebenso, falls Ihre Haut 
	 normalerweise zu allergischen Reaktionen neigt. 
› Die Behandlung sollte sofort abgebrochen werden, falls unerwünschte 
	 Reaktionen auftreten.

› Sie sind schwanger
› Sie erlitten den Bruch eines Gesichtsknochens, wurden im Gesicht operiert, 
	 oder haben Metall-, Silikon- oder Plastikeinlagen im Gesicht
› Ihre Gesichtshaut ist erhitzt und/oder entzündet durch intensive Sonnen- oder
	 UV Bestrahlung
› Sie leiden unter Hautentzündungen hervorgerufen durch Kosmetika
› Sie leiden an Dermatitis
› Sie haben Juckreiz bei gleichzeitig erhöhter Hauttemperatur
› Ihre Haut ist aus organischen Gründen irritiert
› Feine Gesichtsadern sind nach längerer Einnahme von Kortison, Hormonen, 
	 oder wegen eingeschränkter Leberfunktion erweitert
› Sie haben sonstige Metallteile in Ihrem Körper
› Sie haben ein Herzleiden (vor allem Patienten mit Herzschrittmacher!)
› Es bestehen andere Hinderungsgründe, die nicht ausdrücklich in den 
	 Anweisungen angegeben sind

Das Gerät sollte nie auf dem Kehlkopf oder auf den Augen benutzt werden.

Hinweis

Bitte lesen Sie zu Ihrer eigenen Sicherheit folgende Angaben 
sorgfältig durch, bevor Sie Ihr neues Kosmetik-Gerät benutzen.  
Unser Produkt ist ein vorbildliches Präzisionsinstrument. Damit Sie 
dieses Gerät zu Ihrer Zufriedenheit und mit vollem Erfolg bedienen 
können, machen Sie sich bitte mit den angegebenen Informationen 
vertraut und befolgen Sie unsere Bedienungsanleitung. Nur 
dadurch wird die vom Hersteller gegebene Garantie gewährleistet.

Testen Sie Ihre Haut auf Allergien
So testen Sie ganz einfach, ob Ihre Haut möglicherweise allergisch reagieren könnte.
1. Handgelenk gründlich waschen.
2. Pflegecreme (Bsp. Hyaluron) auftragen und Reaktion der Haut beobachten. 
	 Sollten Sie während der Testphase etwaige unangenehme Reaktionen 
	 verspüren, brechen Sie die Anwendung sofort ab.
3. Nach diesem Check - ohne Haut-Reaktion - können Sie das Gerät benutzen.
4. Sollten Sie während der Anwendung des Gerätes unangenehme oder 
	 allergische Reaktionen verspüren, bitte sofort die Anwendung stoppen.

Angaben zur korrekten Handhabung und 
Betätigung des Skin Cell Tronics

1. Bewahren Sie das Gerät an einem trockenen Platz auf. Niemals in Wasser eintauchen. 
	 Die elektronischen Teile des Gerätes könnten korrodieren, oder auch einen 
	 Kurzschluss verursachen.
2. Versuchen Sie niemals das Gerät selbst zu öffnen. Das Gerät darf nur von 
	 professionellen Technikern gewartet und repariert werden. Bei unsachgemäßer 
	 Behandlung des Gerätes erlischt Ihr Garantieanspruch!
3. Bitte verwenden Sie ausschließlich nur die Netzstecker, die dem Gerät beigefügt  
	 sind. Andere, unpassende Netzstecker könnten eine Funktionsstörung verursachen 
	 und die Garantie erlischt dadurch ebenfalls.
4. Von Kindern fernhalten, da Kinder versehentlich kleine Einzelteile verschlucken könnten.

Wichtige Sicherheitshinweise

ACHTUNG!

Es ist nicht erlaubt, das Gerät 
auseinander zu nehmen

Von Kindern fernhalten Von Feuer fernhalten

Trocken aufbewahren, nie 
unter Wasser tauchen

Nicht fallen lassen oder 
hart ablegen

Nach Gebrauch sofort 
Stecker herausziehen
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Einführung einzelner Funktionen

Ultraschall mit bis zu 3
Millionen Schwingungen 
pro Sekunde
Ionisierung (positive 
und negative)
Kontaktoberfläche aus 
hochwertigem Edelstahl

Rotes LED-Licht: 12 LED
Blaues LED-Licht: 12 LED
Grünes LED-Licht: 12 LED
Starke Energie, scharf gebündelt

Ionisierungs-Elektrode 
(Streifen)

Anzeige Massage-Intensität

Anzeige Ionisierung (+) / Ionisierung (-)

Anzeige Sonic in Betrieb (Ultraschall)

Anzeige Betrieb | Laden

Vordefinierte Behandlungsprogramme

Auswahl-Knopf Ionisierung (+) / Ionisierung (-)

An/Aus Sonic (Ultraschall)

Auswahl-Knopf Photon (LED-Licht)

An/Aus Betrieb

Ionisierungs-Elektrode (Streifen) 
mit dem Zeigefinger berühren, 
während die Ionisierungs 
Funktion benutzt wird, um den 
Stromkreis zu schliessen. Sollten 
Sie das Gerät an einem anderen 
Menschen benutzen, bitte 
sicherstellen, dass Sie mit dieser 
Person in Körperkontakt stehen, 
damit der galvanische Stromkreis 
stets geschlossen wird.
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Kosmetisches Photon Ultraschall Gerät
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Ladefunktionen
Während des Ladevorgangs blinkt die „In Betrieb Anzeige“. Diese erlischt sobald 
der Ladevorgang vollständig abgeschlossen ist.
Sobald die Akkukapazität unter 3V gelangt, blinken alle Anzeigen zehn mal 
gleichzeitig, und das Gerät schaltet sich automatisch ab.
Das Skin Cell Tronic ist mit einem aufladbaren Lithium-Ion Akku ausgestattet. 
Bitte achten Sie darauf diesen nach jeder vollständigen Entladung (siehe oben) 
vollständig aufzuladen. 
Sie können das Gerät während des Ladevorgangs weiterhin benutzen. Bitte vor 
dem ersten Gebrauch das Gerät vollständig aufladen.

Jetzt können Sie die Gerätfunktionen testen
Das Gerät auf eine flache Oberfläche stellen und mit einigen Tropfen Wasser den 
Ultraschallkopf besprengen.
Die Stromanzeige auf “An” und dann die Sonic Taste drücken, hoch oder niedrig 
einstellen.
Wenn die Wassertropfen anfangen zu vibrieren, wissen Sie, dass 
Ultraschallwellen erzeugt werden.

Während der Ionisierungsfunktion hören Sie alle 5 Sekunden einen kurzen 
Ton. Dieser hilft Ihnen die Zeitabschnitte für die jeweilige Pflege-Behandlung 
zu kontrollieren (z.B.: einen Ton für jede Unreine Stelle, oder 5 Töne für jeden 
Pigmentfleck) und  um Sie daran zu erinnern, das Gerät von Punkt zu Punkt 
weiter zu bewegen. Nach 10 Minuten ertönt ein Alarmton und das Gerät 
schaltet sich automatisch ab um die jeweilige Pflege-Behandlungsphase 
abzuschliessen. Danach können Sie es wieder in Betrieb nehmen um die Pflege-
Behandlungsphase zu starten. Drücken Sie einfach den Knopf für An/Aus und 
wählen die gewünschten Funktionen aus.  Sollten Sie vor Ablauf der 10 Minuten 
die Behandlung abbrechen wollen, können Sie dies durch drücken des An/Aus-
Knopfes jederzeit tun.

Wir empfehlen unsere Vegas Cosmetics Gel-Pflegeprodukte zu 
benutzen, da diese die Ultraschallübertragung erleichtern.

Hinweise zur Hautpflege und Anwendung
Tragen Sie das Vegas Cosmetics Gel-Produkt auf Ihr Gesicht auf und verteilen 
es ohne einzumassieren. Danach geben Sie eine Portion Gel direkt auf den 
Applikatorkopf des Gerätes auf. Legen Sie das Gerät sanft an Ihr Gesicht und 
beginnen die Massage. Sollte das Gerät nicht leicht über die Haut gleiten, 
erhöhen Sie die Menge an Gel auf dem Applikator (normalerweise benötigen 
Sie insgesamt zwischen 4-5g pro Behandlung) bis die gewünschte Gleitfähigkeit 
erreicht ist. Während der Pflege-Behandlung sollte stets genügend Gel auf dem 
Applikator vorhanden sein. Fügen Sie daher nach Bedarf mehrmals während der 
Massage das Pflegegel hinzu, bis die Pflege-Behandlung abgeschlossen ist.

Verbrauch ca. 4-5g
pro Behandlung
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Allgemeine Hautpflege
Das Gerät sollte nur bis zu dreimal pro Woche und nie 
länger als 30 Minuten pro Behandlung benutzt werden.

Erster Schritt:
Tiefenreinigung der Haut
1. Make-up entfernen und die Haut gründlich reinigen 
	 z. Bsp. mit Vegas Cosmetics Q10 Reinigunsmilch 
	 oder Hyaluron Care Reinigungsschaum.
2. Danach ausreichende Menge Reinigungsmilch oder 
	 Schaum auf Gesicht und Applikatorkopf auftragen.
3. Schalten Sie das Skin Cell Tronic über die Ein- /   
    Aus-Taste ein und wählen Sie  anschließend die   
    Reinigungsfunktion mit der COMBI-Taste aus.
4. Beginnen Sie die Massage nach den im 
	 nebenstehenden Schaubild angezeigten
	 Bewegungen und Pflegeschritten. An anderen 
	 Stellen genauso verfahren.
5. Gesicht mit Wasser reinigen und z. Bsp. Vegas 
	 Cosmetics Gesichtswasser auftragen. Gerät reinigen.

Empfohlene Vegas Cosmetics Produkte: Aloe 
Vera Reinigungsschaum und Gesichtswasser, Q10 
Reinigungsmilch,   Hyaluron Care Reinigungsschaum, 
Sensitive Concept Reinigungsgel und erfrischendes Gel 
Tonic.

Das Gerät langsam innerhalb von 5 Sekunden vom Kinn aus aufwärts 
gegen das Ohr führen. Führen Sie Bewegungen von unten nach oben und 

gleichmäßig auf beiden Gesichtshälften aus.
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Zweiter Schritt: Pflegen Sie Ihre Haut und 
verleihen Sie Ihrem Gesicht einen frischen Teint
1.	Tragen Sie eine ausreichende Menge des Vegas Cosmetics Hyaluron Gel auf 
	 Gesicht und Applikatorkopf auf.
2. Schalten Sie das Skin Cell Tronic über die Ein- / Aus-Taste ein und wählen Sie  
    durch zweimaliges Drücken der COMBI-Taste die Anti-Age Funktion aus.
3.	Führen Sie die Massagebewegungen nach den auf Seite 9 angezeigten 
	 Schaubildern, und bewegen das Gerät langsam innerhalb von 5 Sekunden vom
	 Kinn zu den Ohren. Bei anderen Stellen gehen Sie ebenfalls nach diesem Muster 
	 vor. Nach der Behandlung eine Feuchtigkeitsspendende Creme auftragen (z. Bsp. 
	 Vegas Cosmetics Q10 Tages- oder Nachtcreme, Hyaluron Tag- & Nachtcreme).

Empfohlene Vegas Cosmetics Produkte: Hyaluron Gel für die Pflegebehandlung; 
Q10 Tages- Nachtcreme, Aloe Vera Tages- Nachtcreme, Hyaluron Tag- & Nachtcreme 
für die feuchtigkeitsspendende Nachbehandlung.

Dritter Schritt: Pflege mit Photon
LED-Licht Pflegebehandlungen
1.	Schalten Sie das Gerät ein und wählen die gewünschte Photon (LED-Licht) Farbe 
	 aus. Rot: hilft bestehende Falten zu “glätten“ und die körpereigene Collagen- & 
	 Proteinproduktion anzuregen, Blau: wirkt antibakteriell gegen unreine Haut, Grün: 
	 hat eine angenehme, entspannende Wirkung auf die Gesichtsmuskulatur.
2.	Nachdem Sie das gewünschte Photon-Licht ausgewählt haben, bewegen Sie 
	 das Gerät in unmittelbarer Hautnähe, von Punkt zu Punkt über die Stellen, die Sie 
	 behandeln möchten.

Jeder Bereich benötigt zwischen 10 bis 30 Minuten Behandlungszeit.

Tipp: Sie können die Photon-Pflegebehandlung auch mit der im Zweiten Schritt 
beschriebenen Behandlung kombinieren, in dem Sie die gewünschte Photon-
Funktion zu den o.g. Funktionen hinzufügen.

Anti-Aging Pflegekonzept
(Zur Faltenreduzierung im Augen-, Mund-, Nasen- und Stirnbereich)

Erster Schritt: 
Tiefenreinigung der Haut (siehe Erster Schritt unter Allgemeine Hautpflege)

Zweiter Schritt:
1.	Tragen Sie eine ausreichende Menge des Vegas Cosmetics Hyaluron Gel auf 
	 Gesicht und Applikatorkopf auf.
2.	Schalten Sie das Skin Cell Tronic über die Ein- / Aus-Taste ein und wählen Sie über  
    die COMBI-Taste, mit zweimaligem Drücken, die Funktion ANTI-AGE aus. Durch das  
    Betätigen der PHOTON-Taste fügen Sie nun rotes Licht hinzu
3.	Führen Sie die Massagebewegungen nach den auf Seite 9 angezeigten 
	 Schaubildern, und bewegen das Gerät langsam innerhalb von 5 Sekunden vom Kinn 
	 zu den Ohren. Bei anderen Stellen gehen Sie ebenfalls nach diesem Muster vor. 
4.	Nach der Behandlung eine feuchtigkeitsspendende Creme auftragen (z. Bsp. 
	 Vegas Cosmetics Hyaluron Tag- & Nachtcreme, Q10 Tages- oder Nachtcreme).

Empfohlene Vegas Cosmetics Produkte: Vegas Cosmetics Hyaluron Gel für die 
Pflegebehandlung; Hyaluron Tag- & Nachtcreme oder Q10 Tages- Nachtcreme für die 
feuchtigkeitsspendende Nachbehandlung.

Anmerkung: Die Funktionen Ionisierung und Sonic (Ultraschall) werden erst nach 
Auswahl der Intensität aktiviert.

1. Von unten nach oben in 
symmetrischen Bewegungen

2. Langsam den Applikatorkopf 
vom Kinnbereich zum Ohr führen

3. Vom Mundwinkel bis kurz
 vor das Ohr

4. Von der Nase zum Ende 
der Augenbrauen

5. Von unter der Nase bis 
zum Nasenrücken

6. Von der Nase bis 
zur Schläfe
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Pflege von Pigmentstörungen
(wie Alters- und Pigmentflecken)

Erster Schritt: 
Tiefenreinigung der Haut (siehe Erster Schritt unter Allgemeine Hautpflege)

Zweiter Schritt:
1.	Tragen Sie eine ausreichende Menge des Vegas Cosmetics Hyaluron Gel auf 
	 Gesicht und Applikatorkopf auf.
2.	Schalten Sie das Skin Cell Tronic über die Ein- / Aus-Taste ein und wählen Sie über 
    die COMBI-Taste, mit zweimaligem Drücken, die Funktion ANTI-AGE aus. Durch das  
    zweimalige Betätigen der PHOTON-Taste fügen Sie nun blaues Licht hinzu.
3.	Führen Sie den Applikatorkopf für ca. 20 bis 30 Sek. (5 – 6 Warntöne) von Punkt 
	 zu Punkt der zu behandelnden Bereiche, bzw. Pigmentfleck. In dieser Form werden 
	 nach und nach alle Pigmentflecken mit der richtigen Zeiteinteilung behandelt.
4.	Nach der Behandlung eine feuchtigkeitsspendende Creme auftragen (z. Bsp. 
	 Vegas Cosmetics Hyaluron Tag- & Nachtcreme, Q10 Tages- oder Nachtcreme).

Empfohlene Vegas Cosmetics Produkte: Vegas Cosmetics Hyaluron Gel für die 
Pflegebehandlung; Hyaluron Tag- & Nachtcreme oder Q10 Tages- Nachtcreme für die 
feuchtigkeitsspendende Nachbehandlung.

Pflege für „Unreine & fettige Haut“

Zweiter Schritt:
1.	Tragen Sie eine ausreichende Menge des Vegas 
	 Cosmetics Sensitive Concept Serum auf Gesicht und  
    Applikatorkopf auf.
2.	Schalten Sie das Skin Cell Tronic über die Ein- / Aus-Taste ein und wählen Sie über  
    die COMBI-Taste, mit dreimaligem Drücken, die Funktion Sensitive aus. Durch  
    das einmalige Betätigen der PHOTON-Taste fügen Sie nun blaues Licht hinzu.
3.	Führen Sie den Applikatorkopf für 5 Sek. (1 Warnton) 
	 von Punkt zu Punkt der zu behandelnden Bereiche. 
	 In dieser Form werden nach und nach alle „Unreinen 
	 Bereiche“ mit der richtigen Zeiteinteilung behandelt 
	 und das Blaue LED-Licht fördert dabei die Linderung von 
	 Entzündungen und Hautirritationen.
4.	Nach der Behandlung eine feuchtigkeitsspendende 
	 Creme auftragen (z. Bsp. Vegas Cosmetics 24 Std.    
    Gesichtscreme Sensitive Concept).

(Abends)

Erster Schritt: 
Tiefenreinigung der Haut (siehe Erster Schritt unter Allgemeine Hautpflege)

Empfohlene Vegas Cosmetics Produkte: Vegas Cosmetics Reinigungsgel und 
Gel Tonic Sensitive Concept für die Tiefenreinigung, Sensitive Concept Serum 
für die Pflegebehandlung; 24 Std. Gesichtscreme Sensitive Concept für die 
feuchtigkeitsspendende Nachbehandlung.

Tipp: Sie können die Photon-Behandlung (LED-Licht) verlängern, in dem Sie diese 
ohne die zusätzlichen Funktionen des Skin Cell Tronic benutzen. Dadurch können 
Sie nach der o. g. Behandlung, die Haut für weitere 10-20 Minuten nur mit blauem 
LED-Licht behandeln. Dies fördert zusätzlich die Linderung von Hautirritationen und 
Entzündungen.

Dritter Schritt: 
Lymphatische Entschlackung

Schalten Sie das Skin Cell Tronic auf die 
Funktion Sonic (Ultraschall) und wählen 
die gewünschte Intensität aus. Führen 
Sie die Massagebewegungen nach dem, 
nebenstehend angezeigtem Schaubild, 
aus. Somit erzielen Sie eine effiziente 
Entschlackung Ihre Lymphdrüsen.

Pflege für „Empfindliche Haut“

1.	Benutzen Sie die o.g. Schritte, bei Allgemeine 
	 Hautpflege, jedoch nur mit Sonic-Funktionen 
	 (Ultraschall) ohne Ionisierung (Ion+/Ion-). 
2.	Je nach Wunsch können Sie die Photon-Funktionen 
	 hinzufügen (rotes, blaues oder grünes LED-Licht).
3.	Nach der Behandlung eine Regenerierungs-
	 Maske auftragen (z.Bsp. Vegas Cosmetics Aloe Vera 
	 Gesichtsmaske).
4.	Danach können Sie Ihre normale Hautpflege anwenden.

Hinweis: Unabhängig von den Funktionen der COMBI-Taste 
können Sie zudem jede Funktionen einzeln wählen, oder 
mit anderen kombinieren.
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› Kosmetisches Photon Ultraschall Gerät

Garantiekarte

Produkt Modell: Kaufdatum:

Kaufort: Vegas Cosmetics Berater:

Skin Cell Tronic (Artikel-Nr.: 460)

1.	Sollte entgegen allen Erwartungen Ihr Gerät innerhalb der ersten 2 Jahre nach 
	 dem Kaufdatum Mängel aufweisen, haben Sie zwei Jahre Reparatur-Garantie.

2.	Bitte das Gerät mit Ihrem Rechnungsbeleg und der Original-Garantiekarte 
	 einschicken und wir werden das Gerät kostenlos reparieren. 

3.	Wurde das Gerät nicht entsprechend den in diesem Handbuch vorgegebenen 
	 Anweisungen benutzt, verfällt die Garantie!

4.	Jede unsachgemäße Benutzung des Skin Cell Tronics, wie:

	      a. Öffnung des Gehäuses
	      b. Schaden durch eigene Transportwege
	      c. Beschädigungen durch fallenlassen oder willkürliche Beschädigung 
	      	 der Bauteile
	      d. Beschädigungen durch Wasser- oder Hitzeeinfluss sind von der 
	      	 Garantie ausgeschlossen 

5. Diese Garantiekarte wird nicht ersetzt, bitte sorgfältig aufbewahren.
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Product name:

Model:

Adaptor input power:

Adaptor output power:

Dimensions:

Weight:

Ultrasound frequency:

Skin Cell Tronic

SCT01 – Product code: 460

AC 100-240V

15V, 400 mA

170 x 46 x 50mm (6.7 x 1.8 x 2 in)

132g (4.7 oz)

3MHz±5%

Instructions for Use of the Device
› Thank you very much for choosing our Skin Cell Tronic device.

› Please read the instructions carefully, so you will be adequately 
	 informed before you start using this device. Please keep the 
	 instructions in a safe place for future reference.

› This device was designed for the sole purpose of facilitating beauty 
	 treatments in the privacy of your own home. Use of this device to 
	 treat any medical condition or illness of any kind is not permitted 
	 and the manufacturer will not be liable for any consequences 
	 arising out of utilization methods other than explicitly suggested 
	 in the user manual. This ultrasound skin care device delivers up to three (3) million vibrations per second.  

It combines a high level of modern technology and efficiency with utmost safety 
and peace of mind.  As the reach of the ultrasound vibrations is limited to the upper 
layers of the skin, its use is most suited for the eye area. High ultrasound frequencies 
stimulate the skin cells in a comfortable manner and help activate the cell metabolism.

The light treatment incorporates the use of different colored lights, each with specific 
functions in the treatment process:

The blue light acts in a calming manner and is recommended for problem skin (i.e. 
rashes, sensitive skin, oily skin with blemishes).  It can help adjust oil production to a 
more normal level, effectively eliminating acne and blemishes, as well as tighten the 
skin in order to achieve a healthy and beautiful appearance.

The red light is suitable for all skin types. Skin cells are being stimulated by the warmth 
of the light treatment which results in improved blood circulation and increased 
production of collagen and protein.  As your skin becomes more adaptable you will 
notice a tighter and more youthful appearance.  The mildness of the red light wave 
length is especially appropriate for use on forehead and around the sensitive eye area.
The green light is most suitable for combination skin and activates micro-circulation as 
well as increases oxygen intake with calming and relaxing effects.

The different colored light waves accelerate moisture absorption from the skin care 
products used during and immediately after the treatment process.

The overlapping effects of different colored lights (blue, red and green) combined 
with the 3M ultrasound waves and the ionic function make this skin care device truly 
remarkable.

Our ultrasound device was carefully designed to adapt well to the facial contours. You 
will find it easy to use and operate.

Important Information regarding Skin Cell Tronic

Photon ultrasonic anti aging device
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Safety Information

Under no circumstances 
should you use this device if

› This product is a device specifically designed to beautify healthy skin, and 
	 explicitly disallowed for any other use.
› Carefully observe the manufacturer’s instructions regarding frequency of 
	 use and functions. We strongly suggest limiting the very first treatment 
	 time exposure. This is especially important if your skin tends towards 
	 allergic reactions. 
› Immediately stop using this device if you experience any discomfort.

› You are pregnant
› You have suffered facial fractures and/or had facial reconstructive surgery or 
	 any kind of metal, silicone or plastic facial implants
› You have sunburn or skin irritation due to excessive sun exposure
› You experience skin irritation caused by cosmetics
› You suffer from dermatitis
› You experience itching and elevated skin temperature
› Your skin is irritated due to a physical condition
› You are suffering from enlarged arterioles (small blood vessels) in your face 
	 caused by long-term use of steroids, hormones or due to liver dysfunction
› You have metal implants anywhere in your body
› You suffer from heart disease (particularly patients with a pacemaker/
	 defibrillator)
› You suffer from any condition not specifically mentioned in this 
	 operation manual

Never use this device directly on your throat or on your eyes!

Safety Instructions

In the interest of your own personal safety, we urge you to read the 
following information carefully before using this cosmetic device.  
Our product is a well-designed precision instrument. In order to 
achieve perfect and satisfactory performance, please read and 
follow the instructions outlined below with care. This will not only 
ensure a safe and successful treatment process but also secure the 
full extent and validity of the product warranty.

An easy test for potential allergies
1. Cleanse your wrist thoroughly.
2. Apply cream (we recommend Hyaluronan Gel), leave on your wrist and do 
	 not rinse off for 48 hours. Stop test immediately should you experience any 
	 discomfort during this test period.
3. If you do not experience any negative reactions during the test period, you 
	 may proceed to use the device.
4. Stop using this product immediately and consult a physician if you experience 
	 any sign of discomfort or an allergic reaction.16

Operations and Maintenance Precautions

1. Store product in a safe, dry place, do not use under water. Otherwise, the electronic 
	 components could become corroded or short circuit.
2. Never attempt to open or disassemble the product yourself. All product components 
	 must be maintained and/or repaired by a trained and qualified professional 
	 technician. Mishandling the device will result in the warranty being voided!
3. Do not use any adaptor other than the one included with this product in the original 
	 packaging. Using an incompatible adaptor may result in malfunction and will also 
	 void the warranty.
4. Keep this product away from children as they may accidentally swallow small parts.

Important Safety Notice

WARNING!

Disassembling the product 
yourself is not permitted

Keep this product away 
from children

Do not expose to extreme 
heat or fire

Store product in dry places and 
do not use under water

Do not drop or set 
down roughly

Always unplug device 
after use

17
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Functions Information

Ultrasound with up 
to three (3) million 
vibrations per second
Ionic function (positive 
and negative)
Contact surface made 
out of high-quality 
stainless steel

Red LED light: 12 LED
Blue LED light: 12 LED
Green LED light: 12 LED
High energy, fully focused

Ionic electrode bar

}
}
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Massage intensity indicator

Ionic+ or Ionic- working indicator

Ultrasound working indicator

Power/charging indicator

Pre-set treatment programmes

Ionic+ or Ionic- selection

Sonic (ultrasound) selection on/off

Photon selection (LED light)

Power on/off

You need to touch the ionic 
electrode bar with your finger 
while using the ionic function in 
order to keep the power circuit 
closed. If you are using the 
device on somebody else, you 
have to stay in physical touch 
with that person.

EN
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Charging your device
The “power on” light will blink as long as the device is charging. The light will 
go off as soon as the charging process is complete.
As soon as the charge drops below 3V, all lights will blink 10 times and the 
device will shut off automatically.
Your Skin Cell Tronic device comes with a rechargeable lithium battery.  Please 
make sure that you fully recharge it every time it runs down (see above). 
You may use the device even while you are charging it. Before using it for the 
first time, the device should be fully charged.

Now you are ready to try out this device
Place the device on a flat station and sprinkle a few drops of water on the 
contact surface
Turn on the power, then press the sonic (ultrasound) button, select low or 
high level
You know ultrasound waves are generated when the water drops start to vibrate

While using the ionic function, you will hear a short beep every 5 seconds. 
The beep will assist you in controlling the time line for the different treatment 
steps (for example one beep for each impurity, or 5 beeps for a dark pigment 
spot) and help remind you to move from point to point. You will also hear 
an alarm tone after 10 minutes usage time and the device will shut itself off 
automatically to end the treatment process. If you would like to do another 
treatment session, just press the on button again and choose the options you 
would like to use. Should you at any time during the treatment process want to 
stop, press the off button.

We recommend the use of our Vegas Cosmetics gel products for this treatment 
process in order to facilitate and maximize transmission of the ultrasound waves.
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Treatment Instructions
Apply the Vegas Cosmetics gel product onto your face  (spreading it evenly 
without massaging it into your skin) as well as onto the contact surface. Touch 
the device to your face gently but ensure tight contact.  If the device does not 
glide smoothly over your skin you may want to add some more gel (generally 
you will use 4 to 5 grams/0.14 to 0.17oz per application). It is very important 
that you always apply sufficient quantities of gel to achieve smooth movements 
of the ultrasound device. According to your skin type you may want to add gel 
several times during the treatment process.

Gel usage 
approximately 4 to 5 
grams/0.14 to 0.17oz 

per application

1

2

3

4

5
6

General Care Instructions
The ultrasound device may be used up to three times per 
week but never longer than 30 minutes per treatment.

First step:
Deep skin cleansing process
1. Remove makeup and cleanse face thoroughly 
	 (we recommend Vegas Cosmetics Q10 Cleansing 
	 Milk or Foam Cleanser from our Vegas Products.).
2. Apply sufficient amounts of cleansing lotion or 
	 foam onto your face and the contact surface.
3. Press the On/Off button to turn the device on, select  
    the CLEANSE function using the COMBI button.
4. Begin your facial massage according to the 
	 instructions in the nearby diagram regarding 
	 movements and treatment steps. Use accordingly on 
	 other treatment areas.
5. Rinse your face with water and apply a toner, i.e. 
	 Vegas Cosmetics toner. Clean device.

We recommend the following Vegas Cosmetics 
products: Aloe Vera foam and tonic, Q10 cleansing 
milk, Hyaluron Care foam and Sensitive Concept 
cleansing gel.

Move the device slowly within 5 seconds from your chin towards the ear. 
Always move upward and symmetrically on both sides of your face.

Vegas Cosmetics

EN
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Second step: Care for your skin and sculpt 
your face at the same time

Third step: 
Photon Treatment – LED Light Skin Care

Anti Aging Care Concept

23

1. Always move upward 
and symmetrically

2. Use smooth, slow movements 
from chin towards your ear

3. From the corner of your 
mouth towards the ear

4. From your nose towards the 
end of your eyebrow

5. From under your nose to the 
bridge of your nose

6. From your nose towards 
your temple

EN

Photon ultrasonic anti aging device

1. Apply sufficient amounts of Vegas Cosmetics Hyaluronan Gel onto face and 
	 contact surface.
2. Press the On/Off button to turn the device on, select the Anti-Age function  
    using the COMBI button.
3. Massage your face as described on the next page according to the diagram 
	 and move the device slowly within 5 seconds from your chin towards the ear. 
	 Use accordingly on other treatment areas. 
4. Apply a moisturizer after the treatment process is completed (we recommend  
    Vegas Cosmetics Q10 Day Cream or Night Cream, Hyaluron Day and Night  
    Cream).

We recommend the following Vegas Cosmetics products: Hyaluronan Gel during 
the treatment process; Q10 Day Cream, Q10 Night Cream, Aloe Vera Day Cream, Aloe 
Vera Night Cream, or Hyaluron Day and Night Cream after the treatment process is 
completed.

1. Turn power on, select photon function and color. Red: smoothes existing wrinkles 
	 away and stimulates your body’s collagen and protein production. Blue: reduces 
	 blemishes on problem skin. Green: comfortable, relaxes facial muscles.
2. Select photon button. Massage your skin with ultrasound and light waves, 
	 keeping the device in close contact to your face. Move the device from point to 
	 point on the areas you wish to treat.

Each area should be treated between 10 to 30 minutes.

Hot Tip: You may want to combine the photon treatment with the treatment 
process indicated in the “Second Step” by adding the desired LED light function.

(Treating wrinkles around your eyes, mouth, nose and on your forehead)

First step: 
Cleansing your skin (same as under General Care Instructions)

Second step:
1. Apply sufficient amounts of Vegas Cosmetics Hyaluronan Gel onto your face as 
	 well as the contact surface.
2. Press the On/Off button to turn the device on, select the ANTI-AGE function using  
    the COMBI button adding Photon (red light).
3. Massage your face according to the diagram on the next page, moving the device 
	 slowly within 5 seconds from your chin towards the ear. Treat other areas accordingly. 
4. After the treatment process is completed, apply a moisturizing cream (we 
	 recommend Vegas Cosmetics Hyaluron Day and Night Cream, Q10 Day Cream or 
	 Q10 Night Cream).

We recommend the following Vegas Cosmetics products: Vegas Cosmetics 
Hyaluronan Gel during the treatment process; Hyaluron Day and Night Cream or Q10 Day 
Cream or Q10 Night Cream for moisturizing follow-up care after the treatment process.
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Even skin tone Care Concept

Acne Care Concept

Second step:
1. Apply sufficient amounts of Vegas Cosmetics Sensitive 
Concept Serum onto face and contact surface.
2. Press the On/Off button to turn the device on, select  
    the Sensitive function using the COMBI button adding  
    Photon (blue light).
3. Gently move device from blemish to blemish, treating 
	 each blemish for 5 seconds (until you hear the beep) 
	 and then moving on to the next one.  Proceeding in 
	 this fashion will ensure all impurities will be treated 
	 along the correct time line and, in addition, the blue 
	 LED light will help relieve infections and skin irritation.
4. Apply moisturizing cream for post-treatment care (i.e. 
	 Vegas Cosmetics 24H Face Cream).

(At night)

First step: 
Cleansing your skin (same as under General Care Instructions)

We recommend the following Vegas Cosmetics products: Vegas Cosmetics 
Hyaluron Day & Night Cream for the initial cleansing process; Sensitive Concept 
Serum during the treatment process; 24H Face Cream for post-treatment care.

Hot Tip: If you wish, you may extend the skin care treatment by exclusively 
selecting the photon function (LED light) by itself.  After the above treatment 
process, you may continue with the treatment process without any of the other Skin 
Cell Tronic functions for another 10 to 20 minutes with the blue LED light only. This 
will help eliminate skin irritations and infections.
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Third step: 
Lymphatic Detoxification

Press the On/Off button to turn the 
device on and select SONIC (Ultrasound). 
Follow along the diagram and efficiently 
detoxify your lymph glands.

Sensitive Skin Care Concept

1. Proceed according to the instructions under General 
	 Care Instructions and select sonic (ultrasound) 
	 function only without addition of ionic+ or ionic-. 
2. You may want to add the photon function, selecting 
	 the red, blue or green LED light according to your choice.
3. After the treatment is finished, apply a regeneration 
	 mask (we recommend Vegas Cosmetics Aloe Vera 
	 Moisturizing Mask).
4. You may now follow your regular beauty regimen.

EN

Photon ultrasonic anti aging device

Note: In addition to the functions COMBI it is 
possible to select each function individually or 
combine them individually.

(Eliminating dark pigment spots)

First step: 
Cleansing your skin (same as under General Care Instructions)

Second step  :
1. Apply Vegas Cosmetics Hyaluronan Gel onto face and contact surface. As noted 
	 previously, it is essential that you apply sufficient amounts of gel onto your skin 
	 as well as the device in order to ensure good contact as well as smooth 
movement.
2. Press the On/Off button to turn the device on, select the Anti-Age function using  
    the COMBI button adding Photon (blue light).
3. Leave the device on each spot for approximately 20 to 30 seconds (wait for 5 or 
	 6 beeps) and then move on to the next one. By keeping with this time line you  
    will treat all spots in the appropriate manner.
4. Apply a moisturizer for post-treatment care (i.e. Vegas Cosmetics Hyaluron Day  
    and Night Cream, Q10 Day Cream or Q10 Night Cream).

We recommend the following Vegas Cosmetics products: Vegas Cosmetics 
Hyaluaronan Gel during the treatment; for moisturizing post-treatment care we 
recommend Hyaluron Day and Night Cream, Q10 Day Cream or Q10 Night Cream.
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› Photon ultrasonic anti aging device

Warranty Card

Product Name: Purchase Date:

Purchase Location: Vegas Cosmetics Consultant:

Skin Cell Tronic (Prod. code: 460)

1. In the unlikely event your device is not working properly during the first two (2) 
	 years after the purchase date, you have the peace of mind that comes with a two 
	 year warranty period.

2. Please return the device to us, together with the original sales slip, and we will 
	 repair the device at no cost to you. 

3. In case the device was not used according to the manufacturer’s instructions in 
	 this manual, the warranty will be void!

4. The manufacturer’s warranty is explicitly void if the device was:

	      a. Opened or disassembled
	      b. Carelessly transported while in your possession
	      c. Damaged because it fell or was dropped
	      d. Intentionally damaged
	      e. Damaged by exposure to water or heat 

5. The warranty card will not be replaced if lost, please keep in a safe place.

2.0
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Informations importantes à propos de votre Skin Cell Tronic

Informations pour une utilisation sûre

Présentation des différentes fonctions

Le rechargement

Les indications de traitement de la peau et utilisation

Traitement général de la peau

Traitement anti-âge

Traitement des troubles de pigmentation

Traitement de la peau avec impuretés

Traitement des peaux sensibles

Garantie

1

2

4

6

6

7

8

10

10

11

12

Dénomination de l’ appareil:

Modèle Ref:

Tension Entrée:

Tension batterie:

Dimensions:

Poids:

Fréquence des Ultras sons:

Skin Cell Tronic

SCT01 – Code: 460

AC 100-240V

15V, 400 mA

170 x 46 x 50mm

132g

3MHz ±5%

Ionisation: dissocie “grace au courant galvanique continu”, les molécules des substances 
actives des produits de traitement en ions, envoyant ces précieuses substances actives 
dans les couches profondes de la peau. Réduit simultanément les imperfections du 
visage, les rides, cernes des yeux et produit un effet lifting immédiat.

Ultra son: Ce dispositif de soin ultra-sons atteint une fréquence maximum de 3 millions 
d’impulsions par seconde. La plus récente technologie, combinée à un haut degré de 
sécurité. La profondeur des impulsions se limite aux couches superficielles de la peau, et 
donc adaptée au traitement des zones sensibles du visage telles que le contour des yeux. 
La haute fréquence de vibrations ultrasoniques massent votre peau en profondeur, en ré-
ordonnant les cellules, ce qui permet une meilleure absorption des ingrédients actifs du 
produit de traitement. En outre elle stimule la production de collagène et d’élastine. Les 
vagues légères d’ultra-sons produisent une exfoliation douce et non invasive de la peau, 
n’ éliminant que les cellules mortes et les impuretés indésirables.

Photothérapie: La lumière froide LED basse fréquence de différentes couleurs est la 
garantie d’un traitement individuel et unique pour votre peau.

Flash Bleu: Particulièrement recommandé pour les peaux sensibles, grasses et pour les 
éruptions cutanées. Apaise et réduit l’inflammation de la peau (par exemple: tâche de 
sensibilité, l’excès de sébum et les impuretés). La production de sébum est équilibré et la 
peau est efficacement débarrassée des impuretés et des sécrétions sébacées excessives. 
La peau devient saine et gagne de l’élasticité avec le traitement.

Flash rouge: Convient à tous les types de peau, stimule la production de collagène et 
d’élastine naturelle et améliore la circulation sanguine. La peau gagne en élasticité et en 
douceur. Les légères vagues de lumière rouge sont particulièrement adaptées aux zones 
autour des yeux et sur le front.

Flash Vert: Particulièrement adapté aux peaux mixtes. En plus de l’amélioration de 
l’absorption de l’oxygène, produit un effet relaxant sur la micro- musculature du visage, 
ce qui provoque un plus grand relâchement de la peau.

Les différents types de lumières améliorent l’ absorption des substances actives du 
produit de soin. Le Skin Cell Tronic a l’avantage de pouvoir effectuer un traitement avec 
plusieurs lumières en même temps que l’ionisation et les vibrations de l’ultra–son.

Le design du Skin Cell Tronic a été spécifiquement conçu pour répondre aux plus délicats 
contours du visage, assurant ainsi une manipulation facile et un résultat exceptionnel.

Informations importantes à propos du Skin Cell Tronic
› Cet équipement a été développé exclusivement pour des soins de 
	 beauté et d’ esthétique dans le confort de votre maison. Le Skin Cell 
	 Tronic n’est pas conçu pour des traitements médicaux ou de maladies. 
	 Les Cosmétiques Vegas ne pourront être responsables de dommages 
	 causés par un usage contraire aux fonctions décrites dans ce manuel.

› Lisez attentivement ce manuel avant d’utiliser le Skin Cell Tronic. Si 
	 vous avez des questions, veuillez les communiquer à votre conseiller 
	 Cosmétiques Vegas ou directement à nos services avant d’ utiliser cet 
	 appareil. Conservez ce manuel dans un endroit sûr en cas de besoin.

› Utilisez cet équipement uniquement en combinaison avec les 
	 produits de Cosmétique indiqués dans ce manuel.
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Informations pour une utilisation en toute sécurité

Le dispositif ne peut pas être utilisée dans les 
circonstances suivantes

› Le Skin Cell Tronic a pour seul but le traitement esthétique pour une peau 
	 saine et ne doit pas être utilisé à d’autres fins.
› Suivez les instructions décrites dans ce manuel.
› Nous recommandons de réduire le temps des premiers traitements, surtout 
	 si vous êtes sujet à des réactions allergiques cutanées.
› Le traitement doit être arrêté immédiatement en cas de  
	 réactions indésirables.

› Pendant la grossesse
› Si vous avez une prothèse en metal ou silicone dans le visage
› Si vous avez des plaies ou blessures sur le visage
› Brulûres solaires
› Infections de la peau ou dermatite
› Irritation de la peau ou dermatites
› Après l’ingestion de stéroïdes, d’hormones ou en cas de faiblesse de la 
	 fonction hépatique
› Si vous avez des pièces métalliques dans le corps
› Problèmes cardiaques
	 (en particulier ceux avec Pace maker)

Le Skin Cell Tronic ne doit jamais être utilisé directement sur la gorge 
ou les yeux.

Remarque

Pour votre propre sécurité, lisez attentivement ces instructions 
avant d’utiliser le Skin Cell Tronic. Cet appareil est un 
instrument de précision. Pour utiliser le Skin Cell Tronic 
avec succès, il est important de comprendre et suivre les 
informations indiquées dans ce manuel. Toute mauvaise 
utilisation annule la garantie du fabricant.

Testez votre peau contre les allergies:
1. Testez sur le poignet, avec la peau bien propre.
2. Appliquez le produit de traitement (ex.: Hyaluron Gel) et observez les 
	 réactions de la peau. En cas de réaction désagréable lors de ce test, 
	 arrêtez immédiatement le traitement.
3. Si vous ne ressentez aucune réaction désagréable, vous pouvez utiliser 
	 l’appareil et le produit de traitement.
4. Si à tout moment vous ressentez un certain inconfort ou une réaction 
	 allergique, interrompez immédiatement le traitement.

Informations pour une utilisation 
appropriée du Skin Cell Tronic

1. Gardez l’appareil dans un endroit sec. Ne le plongez jamais dans l’eau. Les composants 
	 électroniques de l’équipement peuvent s’ âbimer ou provoquer un court-circuit.
2. N’essayez jamais de démonter ou d’ouvrir l’appareil. L’appareil ne peut être réparé 
	 que par des techniciens autorisés.
3. Utilisez uniquement le cordon d’alimentation et l’adaptateur secteur fourni avec 
	 l’appareil. L’utilisation d’un transformateur ou d’un mauvais câble peut provoquer un 
	 mauvais fonctionnement et annuler la garantie.
4. Tenez l’appareil hors de portée des enfants, car il ya risque d’avaler des petites pièces.

Informations de sécurité importantes

ATTENTION

Ne pas essayer de 
démonter l’appareil

Conserver hors de la portée 
des enfants

Conserver à l’écart des 
sources de chaleur

Conserver dans un 
endroit sec

Conserver dans un 
endroit sûr

Ne pas utiliser de connecteur, 
sauf celui fourni avec l’appareil 
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Présentation des différentes 
fonctions du Skin Cell Tronic 

Ulra-son avec 3 
millions d’impulsions 
par seconde
Ionisation (courant 
galvanique continu)
Surface de contact 
(applicateur) en acier 
inoxydable de haute 
qualité

Lumière Rouge: 12 LED
Lumière Bleu: 12 LED
Lumière Verte: 12 LED
Forte énergie, très concentré!

Électrode galvanique 
de ionisation

Indicateur de puissance du massage

Indicateur de ionisation (ion+ ion-)

Indicateur ultra-sons

Voyant d’alimentation

Programmes de traitement prédéfinis

Bouton sélecteur d’ ‘ionisation

Marche / Arrêt ultra-sons

Marche / Arrêt Photon (photothérapie)

On / Off (Marche / Arrêt)

Le contact de l’électrode 
est essentiel pour le bon 
fonctionnement de l’ionisation. 
Placez toujours votre doigt 
indicateur sur l’électrode du 
dispositif pour fermer le circuit 
du courant galvanique. Si vous 
utilisez le Skin Cell Tronic sur une 
autre personne, vous devez être 
en contact constant avec elle au 
long du traitement, pour assurer 
la fermeture du circuit.

Équipement pour soins de beauté avec ultrasons, ionisation et photothérapie
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Chargement
Pendant la recharge de la batterie le voyant d’alimentation clignote et s’éteint 
lorsque la batterie est complètement chargée.
Quand la capacité de la batterie est sous les 3V, tous les voyants clignotent 
simultanément et l’appareil s’éteint automatiquement.
Le Skin Cell Tronic est équipé d’une batterie rechargeable au ion-lithium. 
Cette batterie doit toujours être entièrement rechargée après son 
déchargement total (voir ci-dessus).
Vous pouvez utiliser l’appareil pendant le processus de chargement. Charger 
complètement le Skin Cell Tronic avant la première utilisation.

Maintenant, vous pouvez tester le fonctionnement 
du Skin Cell Tronic

Placez l’appareil sur une surface plane et humectez de quelques gouttes d’eau 
l’applicateur.
Allumez l’appareil en appuyant sur le bouton Marche / Arrêt et appuyez sur le 
bouton Sonic pour activer l’ ultra-son. Maintenant, choisissez l’intensité désirée 
(low - basse, high - haute).
Si les gouttelettes d’eau vibrent, l’ultra-son fonctionne correctement.

Au cours de la ionisation (ION), l’appareil émet un signal sonore “bip” toutes 
les 5 secondes. Cette alerte sert à calculer les différents types de traitement 
(par exemple: 1 bip pour chaque zone d’acné ou 5 bips pour chaque tache de 
pigmentation) et de se rappeler de se déplacer d’un point à l’autre de la zone 
à soigner. Après 10 minutes d’utilisation, le Skin Cell Tronic émet une alerte 
sonore et s’éteint automatiquement, afin de finaliser cette étape de traitement. 
Vous pouvez alors rebrancher l’appareil et continuer avec la prochaine étape 
de traitement. Pour mettre fin à une étape de traitement ou interrompre 
l’utilisation de l’appareil plus tôt que les 10 minutes, appuyez simplement sur le 
bouton Marche / Arrêt.

Nous recommandons l’utilisation des produits cosmétiques de traitement 
Vegas Cosmetics, en particulier le Hyaluron Gel, pour assurer une 

transmission efficace et plus large des ondes ultrasonores.

Indications pour utilisation et soin de la peau

Appliquez une quantité généreuse de Gel de traitement Vegas Cosmetics, sur 
votre visage et étalez sans masser. Ensuite, placez un peu du produit directement 
sur l’ applicateur du Skin Cell Tronic. Posez doucement l’applicateur sur votre 
visage et commencez le massage. Si l’appareil ne glisse pas facilement sur la 
peau, augmentez la quantité de produit sur l’applicateur (généralement entre 4g 
à 5g de produit par séance de traitement) pour obtenir la lubrification nécessaire, 
ce qui garantit un bon glissement du dispositif sur la peau. Pendant le traitement, 
vous devez toujours vous assurer de la présence suffisante de gel sur l’applicateur. 
Par conséquent ajoutez progressivement le gel nécessaire jusqu’à terminer la 
séance de traitement.

Usage de aprox. 4 
a 5g par séance
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Traitement total de la peau
Le Skin Cell Tronic ne doit être utilisé que 3 fois par semaine, 
par scéances ne dépassant jamais plus de 30 minutes.

Première étape: Nettoyage en profondeur de la peau 

Faites glisser l’appareil lentement pendant 5 secondes, du menton ver le 
haut en direction à l’oreille. Faire des mouvements du bas vers le haut de 

façon uniforme sur les deux côtés du visage.

Vegas Cosmetics
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1. Enlevez le maquillage avec un démaquillant et nettoyez la 
	 peau, par Ex. Lait démaquillant ou mousse de la gamme 
	 Q10, l’Aloe Vera ou Mousse Nettoyante au Hyaluron.
2. Appliquez une quantité suffisante de lait ou de mousse 
	 de nettoyage sur le visage et sur le Skin Cell Tronic. 
	 (Nous recommandons l’utilisation des produits de la 
	 gamme Vegas).
3. Appuyez sur la touche ON/OFF pour brancher l’appareil,  
    sélectionnez la fonction CLEANSE à l’aide de la touche 
    COMBI
4. Faites glisser le Skin Cell Tronic sur le visage, selon les 
	 indications des figures ci-contre, toujours du bas vers 
	 le haut. Faites de même sur d’autres zones du visage.
5. Nettoyez votre visage avec de l’eau et stimulez la peau 
	 avec le tonique facial de la gamme Vegas Cosmetics. Nettoyez 
	 l’ applicateur du Skin Cell Tronic avec un chiffon humide ou si 
	 nécessaire, utilisez un produit désinfectant (spray ou de  
     l’alcool).

Produits conseillés par Vegas Cosmetics (en accord avec 
la gamme de traitement): Mousse et Lotion Tonique à 
l’Aloe Vera, Lait Nettoyant Q10, Mousse Hyaluron Care et Gel 
Nettoyant Sensitive Concept.
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Deuxième étape: Soignez votre peau et 
obtenez un teint rajeuni et aspect brillant

Troisième étape: Photon thérapie (photothérapie) 
Séance de traitement avec lumière LED

Traitement Anti-Aging

1. Faites glisser de la base vers 
le haut en lignes simétriques

2. Faites glisser du menton á l’ oreille

3. Du coin de la bouche 
jusqu’à l’ oreille

4. Du nez au sourcil

5. De dessous jusqu’ au 
bout du nez

6. Du nez jusqu’ au front

Équipement pour soins de beauté avec ultrasons, ionisation et photothérapie
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1. Appliquez une quantité suffisante de gel hyaluronique sur le visage et sur le 
	 Skin Cell Tronic.
2. Appuyez sur la touche ON/OFF pour brancher l’appareil, sélectionnez la fonction  
    Anti-Âge, à l’aide de la touche COMBI
3. Faites glisser le Skin Cell Tronic sur le visage, selon les indications des figures de la 
	 page 37. Déplacez l’applicateur lentement pendant 5 secondes entre la zone du 
	 menton et l’oreille. Répétez le même type de massage sur d’autres zones du visage.
4. Après le traitement appliquez un produit hydratant (p. ex: crème de jour ou de 
	 nuit Q10 ou Créme de jour et de nuit au Hyaluron).

Produits conseillés par Vegas Cosmetics, pour ce traitement: Hyaluron Gel pour 
ce traitement; Crème de jour ou nuit Q10, Crème de jour ou nuit Aloe Vera ou Créme 
de jour et de nuit au Hyaluron pour l’ hydratation après le traitement.

1. Appuyez sur le bouton Marche / Arrêt pour branchez l’appareil, sélectionnez 
	 Photon (Lumière-LED) et le type de lumière désirée. Rouge: aide à la réduction 
	 des rides et stimule la production naturelle de collagène et d’élastine. Bleu: effet 
	 anti-inflammatoire pour les impuretés de la peau et traitement de l’acné. Vert: 
	 Pour un effet relaxant et de détente des micro-muscles du visage.
2. Après avoir sélectionné la lumière LED désirée, faites glisser l’applicateur sur la peau, 
	 de point en point, sur les zones que vous souhaitez traiter.

Chaque zone a besoin de 10 à 30 minutes de traitement.

Astuce: Vous pouvez également utiliser la fonction de Photon (photothérapie) 
en même temps que les fonctions décrites pour le traitement dans la deuxième 
étape. Pour ce faire, il suffit d’ajouter la fonction Photon aux fonctions énoncées 
ci-dessus.

(Pour réduire les rides dans les zones des yeux, de la bouche, du nez et du front)

Première étape: 
Nettoyez la peau en profondeur (Procédez en accord avec la première étape du 
traitement total de la peau)

Deuxième étape:
1. Appliquez une quantité suffisante de gel hyaluronique sur le visage et
	 l’applicateur du Skin Cell Tronic.
2. Appuyez sur la touche ON/OFF pour brancher l’appareil, sélectionnez la fonction  
    Anti-Âge à l’aide de la touche COMBI, en ajoutant PHOTON (lumière rouge)
3. Faites glisser le Skin Cell Tronic sur le visage, selon les indications des figures de la 
	 page 37. Déplacez l’applicateur lentement pendant 5 secondes entre la zone du  
    menton et l’oreille. Gardez le même type le massage sur d’autres zones du visage. 
4. Après le traitement appliquez un produit hydratant (p. ex: Créme de jour et de 
nuit au Hyaluron ou Créme de jour ou nuit Q10 de Vegas Cosmetics).

Produits recommandés par Vegas Cosmetics, pour ce traitement: Hyaluron Gel 
pour le traitement; Créme de jour et de nuit au Hyaluron, Crème de jour ou nuit 
Q10.
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Traitement des troubles de pigmentation

Traitement de la peau avec des impuretés (acné) 
ou grasses
(Soir)

Première étape: 
Nettoyez la peau en profondeur (Procédez en accord avec la première étape du 
traitement total de la peau)

Produits recommandés par Vegas Cosmetics, pour ce traitement: Gel nettoyant 
Sensitive Concept pour un nettoyage en profondeur; Serum Sensitive Concept pour 
les impuretés de la peau et crème de jour ou nuit avec Créme pour le visage 24 
heures Sensitive Concept pour l’hydratation.

Astuce: Vous pouvez prolonger le traitement Photon (Lumiére-LED), en n’utilisant 
que cette fonction sans les traitements supplémentaires du Skin Cell Tronic. De cette 
façon, vous pourrez continuer à soigner votre peau pendant 10 à 20 minutes, avec 
la lumière bleue LED, après avoir terminé le traitement décrit ci-dessus. Cela réduit 
considérablement l’irritation et l’inflammation de la peau.

Troisième étape: Drainage 
lymphatique (désintoxication)

Traitement de la peau sensible 
et “hyper-sensible“

1. Suivez les étapes indiquées dans les traitements 
	 ci-dessus, en utilisant uniquement la fonction SONIC 
	 (ultra-son) Sonic sans ionisation (ION+/ION-). 
2. Si vous le souhaitez, vous pouvez ajouter la fonction 
	 Photon (Lumière-LED rouge, bleue ou verte).
3. Aprés le traitement, appliquez un masque régénérateur 
	 (p. ex.: masque hydratant Aloe Vera).
4. Ensuite, vous pouvez appliquer vos produits habituels.

Équipement pour soins de beauté avec ultrasons, ionisation et photothérapie

FR

(Tels que les taches de vieillesse et de pigmentation)

Première étape: 
Nettoyez la peau en profondeur (Procédez en accord avec la première étape du 
traitement total de la peau)

Deuxième étape:
1. Appliquez une quantité suffisante de gel hyaluronique sur le visage et 
	 l’applicateur du Skin Cell Tronic.
2. Appuyez sur la touche ON/OFF pour brancher l’appareil, sélectionnez la fonction Anti- 
    Âge à l’aide de la touche COMBI, en ajoutant PHOTON (lumière bleue)
3. Faites glisser l’applicateur pendant 20 à 30 secondes (5-6 bips) de point en point 
	 (zones de traitement des taches). De cette façon, vous assurez le timing correct du 
	 traitement à chaque endroit.
4. Après le traitement appliquez un produit hydratant (p. ex: Créme de jour et de  
    nuit au Hyaluron ou Créme de jour ou nuit Q10 de Vegas Cosmetics).

Produits recommandés par Vegas Cosmetics, pour ce traitement: Hyaluron Gel 
pour le traitement; Créme de jour et de nuit au Hyaluron, Crème de jour ou nuit Q10.

Deuxième étape:
1. Appliquez une quantité suffisante de Serum Sensitive Concept  
    sur le visage et l’ applicateur du Skin Cell Tronic.
2. Appuyez sur la touche ON/OF pour brancher l’appareil,  
    sélectionnez la fonction SENSITIVE à l’aide de la touche COMBI, 
    en ajoutant PHOTON (lumière bleue)
3. Faites glisser l’applicateur pendant 5 secondes (1 bip) 
	 d’un point à l’autre des zones à traiter (éruptions). 
	 De cette façon, vous garantissez le timing correct pour le 
	 traitement de chaque zone d’ impuretés, tout en réduisant 
	 l’inflammation et l’irritation de la peau avec la lumière bleue.
4. Après le traitement appliquez un produit hydratant 
	 (p. ex.: Créme pour le visage 24 heures Sensitive Concept.

Appuyez sur la touche ON/Off pour 
brancher l’appareil et sélectionnez SONIC 
(ultrasson). Suivez les mouvements 
de massage comme indiqué sur 
l’image. Cela garantit un drainage 
éfficace (désintoxication) des ganglions 
lymphatiques.

Observation:
En plus de la fonction COMBI, il est possible de 
sélectionner chaque fonction individuellement ou de 
les combiner individuellement.
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Modèle du produit: Date d’achat:

Lieu d’achat: Conseiller/ère Vegas Cosmetics:

Skin Cell Tronic (code: 460)

1. En cas de défaillance du matériel ou de toute autre anomalie au cours des 24
	 premiers mois suivants la date d’achat. Vegas Cosmetics vous garantit une 
	 réparation pendant 2 ans.

2. Dans ce cas, renvoyez l’appareil à un/e  de nos Conseillers/ères ou directement 
	 à notre adresse ainsi que la facture et le certificat de garantie d’origine. 

3. Toute utilisation contraire aux instructions contenues dans ce manuel, annule 
	 la garantie.

4. Une mauvaise utilisation, telle que:

	      a. Tentative d’ouvrir l’ équipement;
	      b. Dommages causés par le transport lui-même;
	      c. Dommages causés par chutes, utilisation violente qui endommagent 
	 les composants de la machine;
	      d. Dommages causés par l’exposition à l’eau / l’humidité ou à des températures 
	 excessives;

	 annule la Garantie! 

5. Ce Certificat de garantie ne peut être remplacé ou complété. Gardez-le en lieu sûr.

41

Garantie

FR

› Équipement pour soins de beauté avec ultrasons, 
	 ionisation et photothérapie

Garantie de 
qualité

VEGAS COSMETICS GmbH
LISE-MEITNER-STR. 4-6 | 64823 GROß-UMSTADT | GERMANY
TEL.: +49 (06078) 96 81 10 | FAX: +49 (06078) 96 81 11
www.vegascosmetics.fr
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Belangrijke informatie over uw Skin Cell Tronic 

Informatie voor een veilig gebruik 

Presentatie van de verschillende functies

Opladen

Beschrijvingen voor huidbehandelingen en gebruiken

Algemene behandeling van de huid

Anti-verouderingsbehandeling 

Behandeling van pigmentatie stoornissen 

Behandeling voor de huid met onzuiverheden 

Behandeling voor de gevoelige huid

Garantie certificaat
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Naam van het apparaat:

Model Ref:

Ingangsstroom:

Accu stroom:

Afmeting:

Gewicht:

Frequentie van het ultrageluid:

Skin Cell Tronic

SCT01 – Code: 460

AC 100-240V

15V, 400 mA

170 x 46 x 50mm

132g

3MHz ±5%

Ionisatie: Scheidt, door de continue galvanische stroom, de moleculen van de 
actieve substanties van het behandelend product in ionen, vervolgens worden deze 
waardevolle actieve substanties naar de diepste lagen van de huid getransporteerd. 
Gelijktijdig vermindert het onzuiverheden in het gezicht, rimpels, wallen en donkere 
kringen en zorgt het voor een onmiddellijk liftend effect. 

Ultrageluid: Het apparaat dat voor het ultrageluid zorgt bereikt een frequentie tot 3 
miljoen impulsen per seconde. De meest recente technologie gecombineerd met een 
hoge mate van veiligheid. De diepte van de impulsen is beperkt tot de oppervlakkige 
huidlagen, en daardoor geschikt voor de meest gevoelige plekken in het gezicht, zoals 
het gebied rondom de ogen. De hoge frequentie van de ultrasone trillingen masseren 
de huid in de diepte en reorganiseren de cellen zodat meer actieve bestanddelen van 
het behandelend product worden geabsorbeerd. Bovendien stimuleert het de aanmaak 
van callogeen en eslastine. De zachte golven van het ultrageluid produceren een milde 
exfoliatie en een niet-invasieve huid, alleen de dode huidcellen en onzuiverheden 
worden verwijderd. 

Fototherapie: Het koude LED licht met een lage frequentie van verschillende kleuren, 
garandeert een individuele exclusieve behandeling voor uw huid. 

Blauw licht: Speciaal aangeraden voor de gevoelige huid, vette huid, en huiduitslag. 
Het kalmeert en vermindert de ontsteking in de huid (zoals bv. gevoelige plekken, het 
te veel aan olie en onzuiverheden). De productie van olie komt in balans en de huid 
wordt effectief vrij gemaakt van onzuiverheden en overtollige talgafscheiding. De huid 
ziet er weer gezond uit en door de behandeling wordt de elasticiteit bevorderd. 

Rood licht: Geschikt voor alle huidtypes, stimuleert de aanmaak van callogeen 
en natuurlijke elastine, bovendien stimuleert het de bloedsomloop. De huid wordt 
aanzienlijk elastischer en zachter. De milde golven van het rode licht zijn speciaal 
geschikt voor het gebied rondom de ogen en het voorhoofd.  

Groen licht: Speciaal geschikt voor de gemengde huid. Naast het verbeteren van 
de opname van zuurstof, vindt er een ontspannende micro training plaats in de 
gezichtspieren, hierdoor ontstaat er meer rust in het gezicht. 
 
De verschillende soorten lichten zorgen voor een grotere opname van de actieve 
bestanddelen in het huidverzorgingsproduct. De Skin Cell Tronic onderscheidt zich 
duidelijk doordat er gelijktijdig gebruik gemaakt kan worden van meerdere lichten, in 
combinatie met ionisatie en ultrageluid trillingen.

Het ontwerp van de Skin Cell Tronic is speciaal ontwikkeld voor de behandeling van de 
meest moeilijke contouren van het gezicht, hierbij is speciale aandacht uitgegaan naar 
de eenvoudige bediening in combinatie met een uitzonderlijk resultaat.

Belangrijke informatie over uw Skin Cell Tronic

› Wij danken u voor de aankoop van het Skin Cell Tronic apparaat. Met 
	 de aankoop van het Skin Cell Tronic apparaat wensen wij u prachtige 
	 schoonheidsmomenten toe en een optimaal schoonheidsgevoel.

› Dit apparaat is exclusief ontwikkeld voor esthetische en 
	 schoonheidsbehandelingen die uitgevoerd kunnen worden in 
	 de comfortabele omgeving van uw eigen huis. De Skin Cell Tronic 
	 behandelingen zijn niet bedoeld als medische ingrepen. Vegas 
	 Cosmetics is niet aansprakelijk voor schade veroorzaakt door verkeerd 
	 gebruik van de functies beschreven in deze handleiding.

› Wij vragen u met nadruk om deze handleiding goed door te lezen 
	 voordat u gebruik maakt van de Skin Cell Tronic. Mochten er voordat 
	 u het apparaat gebruikt twijfels opkomen, dan vragen wij u contact 
	 op te nemen met uw adviseur van Vegas Cosmetics of richt u zich 
	 naar onze klantenservice. Bewaar deze gebruiksaanwijzing op een 
	 veilige plek zodat u hem, wanneer nodig, altijd kan terug vinden.

› Gebruik het apparaat alleen in combinatie met cosmetische 
	 producten beschreven in deze handleiding.

N
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Het apparaat voor een schoonheidsbehandeling met ultrageluid, ionisatie en fototherapie
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Informatie voor een veilig gebruik

Het apparaat mag niet gebruikt worden in de 
volgende omstandigheden

› De Skin Cell Tronic is exclusief bestemd voor schoonheidsbehandelingen te behoeve 
	 van een gezonde huid, en mag niet gebruikt worden voor andere doeleinden.
› Wij vragen u met nadruk om de instructies te volgen die beschreven staan in 
	 deze handleiding.
› Bij het eerste gebruik raden wij u aan om de behandelingstijd te verminderen, 
	 vooral als u last heeft van allergische reacties op de huid.
› De behandeling moet onmiddellijk gestopt worden als er een allergische 
	 reactie optreed.

› Tijdens de zwangerschap 
› Als u een siliconen of metalen prothese in het gezicht heeft 
› Als u wonden heeft in het gezicht
› Bij verbranding door de zon
› Bij huidinfecties en dermatitis
› Bij een geïrriteerde huid met jeuk en verhoogde temperatuur
› Na inname van steroïden, hormonen of bij een verminderde leverfunctie
› Bij metalen deeltjes in het lichaam
› Bij hartproblemen (in het bijzonder bij personen met een pacemaker)

De Skin Cell Tronic mag nooit direct gebruikt worden bij de keel 
of in de ogen.

Opmerking

Voor uw eigen veiligheid raden wij u aan om voor het gebruik 
van de Skin Cell Tronic de instructies aandachtig te lezen. 
Dit apparaat is een instrument voor precies gebruik. Om de 
Skin Cell Tonic met succes te gebruiken, is het belangrijk om 
de gedetailleerde informatie in deze gebruiksaanwijzing te 
begrijpen en te volgen. Bij onjuist gebruik vervalt de garantie.

Test uw huid op allergieën:
1. Testen op de pols, met een goed schoongemaakte huid.
2. Breng het behandelend product (bv. Hyaluron Gel) aan op de pols en let op 
	 reacties van de huid. Als u een onaangename reactie krijgt tijdens deze test, 
	 stop dan onmiddellijk de behandeling.
3. Als er geen onaangename reactie plaats vindt kan u het apparaat en het 
	 product gebruiken.
4. Als u op enig moment tijdens het gebruik een onaangenaam gevoel ervaart 
	 of er een allergische reactie op treedt, stop dan onmiddellijk de behandeling.

Informatie voor een correct gebruik 
van de Skin Cell Tronic

1. Bewaar het apparaat op een droge plaats. Laat het apparaat nooit in contact komen 
	 met water. De elektronische componenten kunnen het apparaat corroderen of er kan 
	 kortsluiting ontstaan.
2. Probeer het apparaat nooit te openen of uit elkaar te halen. Het apparaat mag alleen 
	 worden gerepareerd door een erkend vakman.
3. Gebruik alleen de kabel en de adapter die bij het apparaat worden geleverd. Het 
	 gebruiken van een ongeschikte kabel of adapter kan leiden tot een storing en 
	 hierdoor vervalt de garantie.
4. Houd het apparaat buiten het bereik van kinderen omdat er gevaar bestaat van het 
	 inslikken van kleine onderdelen.

Belangrijke informatie voor de veiligheid

ATTENTIE

Probeer het apparaat niet 
te demonteren

Houd het apparaat buiten het 
bereik van kinderen

Houd het apparaat uit de buurt 
van warmtebronnen

Bewaar het apparaat op 
een droge plaats 

Bewaar het apparaat op 
een veilige plaats

Gebruik alleen aansluitingen 
die bij het apparaat 
geleverd worden
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Presentatie van de verschillende 
functies bij de Skin Cell Tronic

Ultrageluid met 3 
miljoen impulsen 
per seconde
Ionisatie (continue 
galvanische stroom)
Contactondergrond 
(applicator) is gemaakt 
van hoge kwaliteit 
roestvrij staal

LED Licht Rood: 12 LED
LED Licht Blauw: 12 LED
LED Licht Groen: 12 LED
Sterke energie, hoog 
geconcentreerd!

Galvanische elektrode 
van de ionisatie

Indicatie voor de intensiteit van de massage

Indicatie van de ionisatie (Ion+ of Ion-)

Indicatie van het ultrageluid

Indicatie van de voeding

Vooraf bepaalde behandelprogramma’s

Selectieknop van de ionisatie

Aan/Uit ultrageluid

Aan/Uit foton (Fototherapie)

On/Off (Aan/Uit)

Het contact van de elektrode 
is essentieel voor het goed 
functioneren van de ionisatie. 
Plaats altijd de indicator in de 
elektrode van het apparaat om 
de galvanische stroomkring af te 
sluiten. Als u de Skin Cell Tronic 
gebruikt bij een andere persoon 
dan uzelf moet u constant in 
contact blijven met de persoon 
tijdens de behandeling, dit 
is om te garanderen dat de 
stroomkring gesloten blijft.

N
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Opladen
Tijdens het opladen van de batterij knippert de indicator en gaat hij automatisch 
uit zodra de batterij geheel is opgeladen.
Als de capaciteit van de batterij onder de 3V komt, gaan alle indicators 
gelijktijdig knipperen en het apparaat wordt automatisch uitgeschakeld.
De Skin Cell Tronic is uitgerust met een oplaadbare batterij van lithium-ion. 
Deze batterij moet na geheel te zijn leeg gelopen, volledig worden opgeladen 
(kijk hierboven).
Tijdens het opladen kunt u het apparaat gewoon gebruiken. Let op dat u  de 
Skin Cel Tronic volledig oplaadt vóór het eerste gebruik.

Nu kunt u de werking van de Skill Cell Tronic uitproberen
Plaats het apparaat op een vlakke ondergrond en strooi een aantal druppels water 
over de applicator.
Zet het apparaat aan door op de knop Aan/Uit te drukken en druk vervolgens op 
de knop Sonic om het ultrageluid te activeren. Kies nu de gewenste intensiteit 
(low – laag; high –hoog).
Als de waterdruppels trillen, werkt het ultrageluid op de juiste manier.

Tijdens de ionisatie functie (ION) klinkt er elke vijf seconden een waarschuwingssignaal 
“beep”. Dit waarschuwingssignaal geeft de stadia van de verschillende behandelingen 
aan (bv. 1.: raak elke acne-zone aan, of 5 raak de pigmentatie plekken aan) dit helpt 
u tevens herinneren om tijdens de behandeling van een bepaalde zone, steeds van 
punt naar punt te gaan. Na 10 minuten gebruik klinkt er een waarschuwingssignaal 
waardoor de Skin Cell Tronic automatisch wordt uitgeschakeld, dit is om de 
respectievelijke behandelingsfase te beëindigen. Vervolgens kunt u het apparaat weer 
aandoen voor de volgende fase van de behandeling. Om een bepaalde fase van een 
behandeling of het gebruik van het apparaat voor 10 minuten te beëindigen, hoeft u 
alleen maar op de knop Aan/Uit te drukken.

Om een betere en grotere overdracht van de ultrageluid golven te 
garanderen, raden wij u aan om de Skin Cell Tronic vooral te gebruiken in 

combinatie met de Hyaluron Gel.

Indicaties voor het gebruik en de behandeling van de huid

Breng een ruime hoeveelheid gel van Vegas Cosmetics op uw gezicht en 
verspreid deze zonder te masseren. Vervolgens plaatst u een deel van het 
product op de applicator van de Skin Cell Tronic. Plaats de applicator voorzichtig 
in uw gezicht en start de massage. Indien het apparaat niet makkelijk glijdt op 
het gezicht, plaats dan een grotere hoeveelheid gel op de applicator (normaal 
gesproken tussen de 4g à 5g voor elke behandelingssessie) totdat er een 
goede smering ontstaat die een goed glijden op de huid garandeert. Tijdens de 
behandeling moet u steeds zorgen voor genoeg gel op de applicator. Blijf daarom 
steeds genoeg gel toevoegen tot het einde van de behandeling.

Verbruik van circa 
4 tot 5 gram per 

behandeling

1

2

3

4

5
6

Algemene behandeling van de huid
De Skin Cell Tronic mag tot 3 keer per week gebruikt worden, 
en nooit langer dan 30 minuten per sessie.

Eerste stap: Diepe reiniging van de huid
1. Verwijder make-up met make-up remover en maak de huid goed 
	 schoon, bv. met melk of schuim reinigers van ons assortiment.
2. Breng een voldoende hoeveelheid melk of 
	 reinigingsschuim aan op het gezicht en op de applicator 
	 van de Skin Cell Tronic. (Wij raden u aan om het 
	 reinigingsproduct te gebruiken van ons assortiment).
3. Klik op On/Off om het apparaat aan te zetten en kies de 
    CLEANSE functie met de COMBI toets.
4. Schuif de Skin Cell Tronic over uw gezicht zoals 
	 beschreven op het figuur hiernaast, beweeg het 
	 apparaat altijd op en neer. Wanneer u het apparaat 
	 verandert van richting, gebruikt u hem op dezelfde 
	 manier als hierboven beschreven.
5. Maak het gezicht schoon met water en vervolgens met 
	 gezichtstonic van Vegas Cosmetics. Maak de applicator 
	 van de Skin Cell Tronic schoon met een vochtige doek of 
	 indien nodig een desinfecterend product (spray of alcohol).

Aangeraden producten door Vegas Cosmetics (volgens het 
assortiment van de behandeling): Aloë Vera schuim en tonic, 
Q10 reinigingsmelk, Hyaluron Care schuim en Sensitive Concept 
reinigingsgel.

Schuif het apparaat over vijf seconden langzaam vanaf de kin naar 
boven, richting het oor. Maak gelijktijdig gebruik van op en neer gaande 

bewegingen aan beide kanten van het gezicht.

Vegas Cosmetics
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Tweede stap: Zorg goed voor uw huid en u 
krijgt een stralende en jeugdige teint
1. Breng voldoende Hyaluron Gel aan op het gezicht en op de applicator van de 
	 Skin Cell Tronic.
2. Druk op On/Off om het apparaat aan te zetten en kies de Anti-Age functie met de  
    COMBI toets. 
3. Schuif de Skin Cell Tronic over uw gezicht, zoals beschreven volgens de figuren op pagina 
	 51. Beweeg de applicator langzaam in stappen van 5 seconden in de zone vanaf de kin 
	 tot het oor. Volg hetzelfde patroon voor de massage voor de rest van de gezichtszone.
4. Breng na de behandeling een vochtinbrengend product aan (bv.: Q10 dag of 
	 nachtcrème of Hyaluron Dag- og Natcreme.

Aangeraden producten van Vegas Cosmetics voor deze behandeling: Hyaluron 
Gel voor de behandeling; Q10 dag of nachtcrème; dag of nachtcrème van Aloë Vera 
of Hyaluron Dag- og Natcreme voor hydratatie na de behandeling.

Derde stap: Behandeling met Photon (Fototherapie)
Behandelingssessie met LED-Licht
1. Druk op de knop On/Off om het apparaat in te schakelen, selecteer Phonton (LED-
	 Licht) en het gewenste type licht. Rood: Ondersteunt de vermindering van rimpels en 
	 stimuleert de productie van natuurlijk callogeen en elastine. Blauw: Ontstekingsremmend, 
	 een effectieve behandeling voor de huid met onzuiverheden en acne. Groen: Voor een 
	 ontspannend effect en versoepeling van de microspieren in het gezicht.
2. Na het kiezen van het gewenst LED-Licht, schuift u de applicator dicht bij de huid 
	 van punt naar punt in de zone die u wilt behandelen.

Elke zone heeft 10 tot 30 minuten behandeling nodig.

Tip: U kunt de Phonton functie (fototherapie) gelijktijdig gebruiken met de 
beschreven functies voor de behandeling bij stap twee. Voeg eenvoudig de 
Phonton functie toe met de hierboven gegeven beschrijving.

Anti-verouderingsbehandeling
(Voor het verminderen van rimpels rondom de ogen, mond, neus en op het voorhoofd)

Eerste stap: 
Diepe reiniging van de huid (Uitvoeren volgens de indicaties bij stap één voor de 
algemene behandeling van de huid)

Tweede stap:
1. Breng voldoende Hyaluron gel aan op het gezicht en op de applicator van de 
	 Skin Cell Tronic.
2. Druk op On/Off om het apparaat aan te zetten, kies de ANTI-AGE functie met de  
    COMBI toets en voeg Photon (rood licht) toe.
3. Schuif de Skin Cell Tronic op het gezicht volgens de indicaties beschreven op 
	 pagina 51. Beweeg de applicator langzaam in stapjes van 5 seconden in de zone 
	 van de kin tot het oor. Volg hetzelfde patroon in de overige zones van het gezicht. 
4. Breng na de behandeling een vochtinbrengend product aan op de huid (bv.   
    Hyaluron Dag- og Natcreme of Q10 dag of Natcreme van Vegas Cosmetics).

Aangeraden producten door Vegas Cosmetics voor deze behandeling: Hyaluron 
Gel voor de behandeling; Hyaluron Dag- og Nagtcreme, Q10 dag of Natcreme.

Let op: De ionisatie functies (ION) en SONIC (Ultrageluid) worden alleen actief na 
het selecteren van de gewenste intensiteit.

1. Schuif op en neer in 
symmetrische lijnen

2. Schuif langzaam van kin tot oor

3. Vanaf de mondhoek tot de 
voorkant van het oor

4. Van de neus tot de wenkbrauw

5. Vanaf de onderzijde van de neus tot 
aan de punt van de neus

6. Van de neus tot de zijkant van het 
voorhoofd (tempel)
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Behandeling van pigmentatie aandoeningen
(Zoals ouderdomsvlekken en pigmentatie)

Eerste stap: 
Diepe reiniging van de huid (Uitgevoerd volgens de richtlijnen van de eerste stap 
van de algemene huidbehandeling)

Tweede stap:
1. Breng voldoende Hyaluron Gel aan op het gezicht en op de applicator van de 
	 Skin Cell Tronic.
2. Druk op On/Off om het apparaat aan te zetten, kies de ANTI-AGE functie met de  
    COMBI toets en voeg Photon (Blauw licht toe).
3. Schuif de applicator 20 tot 30 seconden (5 tot 6 aanrakingen) van punt tot punt in 
	 de behandelende zones (vlekken). Op deze manier vindt er een juist timing plaats 
	 en wordt elke vlek effectief behandeld.
4. Breng na de behandeling een vochtinbrengend product aan (bv.: Hyaluron Dag- 
og Nagtcreme of Q10 dag of Natcreme van Vegas Cosmetics.

Aangeraden producten door Vegas Cosmetics voor deze behandeling: Hyaluron 
Gel voor de behandeling; Hyaluron Dag- og Nagtcreme, Q10 dag of nachtcrème.

Behandeling voor de huid met onzuiverheden 
(Acne) en de vettige huid

Tweede stap:
1. Breng voldoende Serum til Uren Hud aan op 
	 het gezicht en op de applicator van de Skin Cell Tronic.
2. Druk op On/Off om het apparaat aan te zetten, kies  
    de SENSITIVE functie met de COMBI toets en voeg   
    Photon (Blauw licht toe).
3. Schuif de applicator tijdens 5 seconden ( 1 aanraking) 
	 van punt tot punt in de behandelende zones (uitslag). 
	 Dit zorgt voor een juiste timing van de behandeling in 
	 elke onzuivere zone, gelijktijdig worden ontstekingen en 
	 huidirritaties verminderd door het blauwe licht.
4. Breng na de behandeling een vochtinbrengend product 
	 aan (b.v.: 24 Timers Ansigstscreme).

(`s avonds)

Eerste stap: 
Diepe reiniging van de huid (Uitgevoerd volgens de richtlijnen van stap één bij de 
algemene behandeling voor de huid)

Aangeraden producten door Vegas Cosmetics voor deze behandeling: 
Rensemælk Sensitive Concept voor een diepe reiniging; Serum til Uren Hud voor de 
behandeling; en 24 Timers Ansigstscreme voor hydratatie na de behandeling.

Tip: U kunt de Photon (LED-Licht) behandeling verlengen, door alleen deze functie 
te gebruiken zonder toegevoegde behandelingen van de Skin Cell Tronic. Op deze 
manier kunt u de huid met blauw LED-licht 10 of 20 minuten langer behandelen, 
nadat u de behandeling hierboven beschreven heeft beëindigd. Deze extra zorg 
vermindert de ontstekingen en irritaties van de huid.

Derde stap: 
Lymfedrainage (detoxificatie)

Druk op On/Off om het apparaat aan te 
zetten en kies SONIC (Ultrasoon).
Volg de bewegingen van de massage 
zoals aangegeven op de figuren 
hiernaast. Deze manier zorgt voor 
een effectieve ontgiftende werking 
(detoxificatie) van de lymfeklieren.

Behandeling van de gevoelige 
en “overgevoelige” huid

1. Volg de stappen beschreven in behandeling hierboven, 
	 gebruik alleen de Sonic (Ultrageluid) functie zonder 
	 ionisatie (Ion+/Ion-). 
2. Zoals gewenst kan de Photon functie (LED-Licht rood, 
	 blauw of groen) toegevoegd worden.
3. Breng na de behandeling een regeneratie masker toe 
	 (bv.: Aloë Vera hydratatie masker).
4. Breng vervolgens het huidverzorgingsproduct aan dat u 
	 normaal gesproken gebruikt.

Het apparaat voor een schoonheidsbehandeling met ultrageluid, ionisatie en fototherapie
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Druk op On/Off om het apparaat aan 
te zetten, kies de Sensitive functie 
met de COMBI toets en voeg Photon 
(blauw licht) toe.
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Model van het product: Datum van aankoop:

Plaats van aankoop: Adviseur van Vegas Cosmetics:

Skin Cell Tronic (Code: 460)

1. Indien er binnen 24 maanden na aankoop op onverklaarbare manier defecten 
	 of afwijkingen aan het licht komen, staat Vegas Cosmetics garant voor de 
	 reparatie van 2 jaar.

2. In dit geval, dient u het materiaal terug te brengen naar onze adviseur of 
	 rechtstreeks terug te zenden naar ons adres, doe dit samen met de betreffende 
	 factuur, of indien contant is betaald, met het originele garantiecertificaat. 

3. Elk onjuist gebruik of tegenstrijdig gebruik zoals beschreven in deze handleiding 
	 maakt de garantie geheel ongeldig. 

4. Tot onjuist of ongepast gebruik vallen onder andere:

	      a. Het proberen of open maken van de apparatuur
	      b. Schade veroorzaakt door onjuist transport
	      c. Schade veroorzaakt door vallen, ruw gebruik, of schade aan 
	 onderdelen/componenten van de apparatuur
	      d. Schade veroorzaakt door blootstellen aan water, vocht of te hoge temperaturen 

5. Het garantiecertificaat kan niet worden vervangen of opnieuw worden 
	 aangevraagd. Bewaar deze op een veilige plaats.
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Garantie Certificaat

› Het apparaat voor een schoonheidsbehandeling met 
	 ultrageluid, ionisatie en fototherapie

De garantie 
van de 

kwaliteit
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VEGAS COSMETICS GmbH
LISE-MEITNER-STR. 4-6 | 64823 GROß-UMSTADT | GERMANY
TEL.: +49 (06078) 96 81 10 | FAX: +49 (06078) 96 81 11
www.vegascosmetics.nl
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Produktets navn:

Model-navn:

Stik energieffekt ind:

Stik energieffekt ud:

Dimensioner:

Vægt:

Ultralydsfrekvens:

Skin Cell Tronic

SCT01 – artikelnr.: 460

AC 100-240 V

15 V, 400 mA

170 x 46 x 50 mm

132 g

3 MHz + 5 %

Denne ultralydsscanner opnår en impulsfrekvens på op til tre (3) millioner svingninger 
pr. sekund. Den er ikke kun på højeste tekniske niveau, men også meget sikker i brug.  
Impulserne påvirker kun de øverste hudlag og er derfor primært egnet til behandling af 
huden omkring øjnene. Det høje antal ultralydssvingninger stimulerer hudcellerne på 
en behagelig måde og kan således øge deres stofskifte.

Lysbehandlingen består af lys i forskellige farver. Hver enkelt lysfarve har sin særlige 
plejefunktion:
Det blå lys beroliger huden og anbefales særligt ved problemhud (for eksempel udslæt, 
følsom hud eller olieholdig hud med urenheder). Olieudskillelsen reduceres, og det 
fjerner urenheder fra ansigtshuden. Du får en sund og flot teint, og behandlingen 
strammer samtidig din hud.

Det røde lys er velegnet til alle hudtyper. Hudcellerne stimuleres, og varmen 
forbedrer blodcirkulationen. Produktionen af collagen og protein øges, og derfor virker 
ansigtshuden mere elastisk og opstrammet.  Det røde lys med sin blide bølgelængde er 
særligt velegnet til huden omkring øjnene og i panden.

Det grønne lys anbefales til blandet hud.  Mikrocirkulationen og optagelsen af ilt 
forbedres synligt, huden og hele kroppen har lettere ved at slappe af.

De forskelligfarvede lyselementer øger evnen til at optage den fugtighed, der er i 
plejeprodukterne. 
Et særligt kendetegn ved hudplejeapparatet er, at den overlappende funktion fra de tre 
farver rød, grøn og blå kombineres med ioniseringen og 3M-ultralydsbølgerne.

Ultralydsscanneren er designet på en sådan måde, at den tilpasser sig ansigtets 
konturer og derfor er let at arbejde med.

Vigtige oplysninger om Skin Cell Tronic

Kosmetisk foton-ultralydsscanner

Vejledning til brugere
› Tak, fordi du har valgt et af vores 
	 produkter.

› Læs venligst brugsanvisningen omhyggeligt,  
	 så du lærer apparatet at kende, inden du bruger det. 
	 Du bør gemme brugsanvisningen et sikkert sted, 
	 hvis du skulle få brug for den på et senere tidspunkt.

› Dette apparat er kun udviklet med henblik på at du 
	 kan gennemføre kosmetiske behandlinger hjemme hos dig selv. Det bør 
	 aldrig bruges til at behandle eventuelle helbredsproblemer 
	 eller sygdomme. Producenten overtager ikke 
	 garanti ved brug, der ikke udtrykkeligt er 
	 beskrevet i denne vejledning.
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Kosmetisk foton-ultralydsscanner

Oplysninger om sikker håndtering

Apparatet må under ingen omstændigheder 
bruges, hvis

› Dette apparat må udelukkende bruges til skønhedspleje af sund hud og må ikke 
	 anvendes til andre formål.
› Følg venligst producentens instruktioner om brug af 
	 frekvenser og funktioner. Vi anbefaler på det kraftigste at 
	 reduceres behandlingstiden ved første brug. Dette gælder også, hvis din hud 
	 har tendens til at reagere allergisk. 
› Behandlingen bør straks stoppes, hvis der er uønskede 
	 reaktioner.

› du er gravid
› du har brækket en ansigtsknogle, hvis du er blevet opereret i ansigtet 
	 eller hvis du har metal-, silikone- eller plastikindlæg i ansigtet.
› din ansigtshud er varm og/eller betændt af intens sol eller
	 UV-bestråling
› du lider under hudbetændelser, der er forårsaget af kosmetik
› du lider af dermatitis
› du lider af kløe, og din hudtemperatur samtidig er øget
› din hud af organiske årsager er irriteret
› dine årer i ansigtet er udvidet på grund af længere tids indtag af kortison eller 
hormoner 
	 eller på grund af begrænset leverfunktion
› du har andre metaldele i kroppen
› du har hjerteproblemer (især patienter med pacemaker!)
› der er andre grunde, der ikke udtrykkeligt er nævnt 
	 i anvisningerne

Bemærk

Læs for din egen sikkerheds skyld omhyggeligt følgende 
anvisninger, inden du bruger dit nye kosmetiske apparat.  Vores 
produkt er et præcisionsinstrument. For at du kan få det fulde 
udbytte af dette apparat, læs venligst følgende oplysninger, og følg 
vores brugsanvisning. Kun hvis alle punkter overholdes, dækker 
producentens garanti.

Test din hud for allergiske reaktioner.
Sådan kan du meget let teste, om din hud eventuelt kan reagere allergisk.
1. Vask håndleddet grundigt.
2. Påfør plejecreme (f.eks. Hyaluron), og observer hudens reaktion. 
	 Hvis du i testfasen kan mærke eventuelle ubehagelige reaktioner, 
	 stop straks behandlingen.
3. Efter dette tjek – uden negativ reaktion – kan du trygt bruge apparatet.
4. Hvis du under brug af apparatet mærker ubehagelige eller 
	 allergiske reaktioner, stop venligst straks behandlingen.

Oplysninger om korrekt håndtering og 
betjening af Skin Cell Tronics

1. Opbevar apparatet på et tørt sted. Nedsænk det aldrig i vand. 
	 Apparats elektroniske dele kan ruste eller 
	 kortslutte.
2. Forsøg aldrig selv af åbne apparatet. Apparatet må kun 
	 vedligeholdes og repareres af en uddannet tekniker. Ved ukyndig 
	 behandling af apparatet bortfalder garantikravet!
3. Brug venligst udelukkende de medfølgende  
	 netstik. Andre netstik, der ikke passer til apparatet, kan fremkalde driftsforstyrrelser, 
	 og det medfører ligeledes, at garantien bortfalder.
4. Opbevares utilgængeligt for børn, fordi børn ved en fejl kan indtage små dele.

Vigtig sikkerhedsanvisninger

PAS PÅ!

Det er ikke tilladt at skille 
apparatet ad

Opbevares utilgængeligt for 
børn

Hold på sikker afstand af ild

Opbevares tørt,  
nedsænk aldrig i vand

Tab ikke apparatet, 
og læg det ikke voldsomt 

Træk straks stikket 
efter endt brug
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Introduktion af de enkelte funktioner

Ultralyd med op til 3
millioner svingninger pr. 
sekund
Ionisering (positiv og 
negativ)
Kontaktoverflade af 
rustfrit stål i høj kvalitet

Rødt LED-lys: 12 LED
Blåt LED-lys 12 LED
Grønt LED-lys: 12 LED
Kraftig energi, samlet i et enkelt 
apparat

Ioniseringselektrode 
(stribe)

Visning massageintensitet

Visning ionisering (+) / ionisering (-)

Visning Sonic i drift (ultralyd)

Visning drift | opladning

Forud definerede behandlingsprogrammer

Kontakt Ion (ionisering + / ionisering -)

Kontakt Sonic (ultralyd)

Kontakt Photon (LED-lys)

Tænd/sluk

Berør ioniseringselektroden 
(striben) med pegefingeren for 
at slutte strømkredsen mens 
ioniseringsfunktionen er tændt. 
Hvis du bruger apparat på en 
anden person, skal du sikre, at du 
har kropskontakt med personen, 
så den galvaniske strømkreds 
altid er sluttet.
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Opladningsfunktion
Mens apparatet oplader, blinker "drift | opladning"-visningen. Den slukker, så 
snart apparatet er helt opladet.
Når batterikapaciteten er under 3 V, blinker alle visninger samtidig ti gange, og 
apparatet slukker automatisk.
Skin Cell Tronic har et opladeligt lithium-ion batteri. Vær venligst opmærksom på 
at oplade det helt efter at det har været helt fladt (se ovenfor). 
Du kan bruge apparatet, mens det oplader. Oplad venligst apparatet helt, inden 
du bruger det første gang.

Nu kan du teste apparatets funktioner
Sæt apparatet på en jævn overflade, og spray nogle dråber på ultralydshovedet.
Tænd apparat på tænd-/slukkontakten, og tryk så Sonic-kontakten og vælg høj 
eller lav.
Når vanddråberne begynder at vibrere, ved du, at der dannes ultralydsbølger.

Mens ioniseringsfunktionen er tændt, lyder er hver 5. sekund en kort tone. 
Den skal gøre det lettere at kontrollere tidsintervallerne for den pågældende 
plejebehandling (f.eks. en lyd for hvert urent sted, eller 5 lyde for hver 
pigmentplet) og for at huske dig på at bevæge apparatet fra sted til sted. Efter 
10 minutter lyder en alarm, og apparatet slukker automatisk og afslutter den 
pågældende plejebehandlingsfase. Derefter kan tage det i drift igen for at starte 
plejebehandlingsfasen. Tryk på tænd-/slukkontakten, og vælg den ønskede 
funktion.  Hvis du vil afslutte behandlingen inden der er gået 10 minutter, tryk 
igen på tænd-/slukkontakten 

Vi anbefaler at bruge vores Vegas Cosmetics gelplejeprodukter, 
fordi de letter overførslen af ultralydsbølger.

Oplysninger om hudpleje og brug
Påfør Vegas Cosmetics gelproduktet i ansigtet, og fordel det uden at massere 
det ind i huden. Påfør en portion gel direkte på apparatets applikationshoved. 
Læg apparatet blidt mod ansigtshuden, og start massagen. Hvis apparatet ikke 
glider let hen over huden, påfør lidt mere gel på applikatoren (som regel er 
der brug for i alt 4-5 g pr. behandling), indtil apparatet glider, som det skal. 
Der bør altid være nok gel på applikatoren, mens behandlingen gennemføres. 
Påfør derfor under massagen gerne efter behov mere plejegel, indtil 
plejebehandlingen er afsluttet.

Forbrug ca. 4-5 g
pr. behandling

1

2

3

4

5
6

Generel hudpleje
Apparatet bør kun bruges op til tre gange om ugen og 
aldrig længere end 30 minutter pr. behandling.

Trin 1:
Rens huden grundigt
1. Fjern makeup, og rens huden grundigt, 
	 f.eks. ved Vegas Cosmetics Q10 rensemælk 
	 eller Hyaluron Care renseskum.
2. Påfør derefter en tilstrækkelig mængde rensemælk 
    eller skum på ansigt og applikatorhoved.
3. Tænd Skin Cell Tronic med tænd/sluk-knappen, og 
    vælg derefter rensefunktionen med COMBI-tasten.
4. Begynd massagen med de i 
	 illustrationen viste bevægelser
	 og plejetrin. Gør det samme 
	 på de andre steder i ansigtet.
5. Rens ansigtet med vand, og 
	 påfør f.eks. Vegas Cosmetics ansigtsvand. 
    Rens apparatet.

Anbefalede Vegas Cosmetics-produkter: Aloe Vera 
renseskum og ansigtsvand, Q10 rensemælk, Hyaluron Care 
renseskum, Sensitive Concept rensegel og forfriskende Gel Tonic.

Før langsomt inden for 5 sekunder apparatet fra hagen op imod øret. 
Udfør bevægelser nedenfra og op og i jævne bevægelser på begge 

ansigtssider.
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Trin 2: Plej din hud, og giv dit ansigt en frisk 
teint
1.	Påfør en tilstrækkelig stor mængde Vegas Cosmetics Hyaluron Gel på 
	 hud og applikatorhoved.
2.	Tænd Skin Cell Tronic med tænd/sluk-knappen, og vælg derefter funktionen  
    ANTI-AGE ved at trykke 2 gange på COMBI-tasten.
3.	Udfør massagebevægelserne i henhold til de på side 65 viste 
	 illustrationer, og bevæg apparatet langsomt inden for 5 sekunder fra
	 hagen til ørerne. Følg det samme mønster på de andre 
	 steder i ansigtet. Påfør en fugtighedsgivende creme efter behandlingen (f.eks. 
	 Vegas Cosmetics Q10 dag- eller natcreme, Hyaluron dag- og natcreme).

Anbefalede Vegas Cosmetics-produkter: Hyaluron Gel til plejebehandling, Q10 
dag- eller natcreme, Aloe Vera dage- og natcreme, Hyaluron dag- og natcreme til 
den fugtighedsgivende efterbehandling.

Trin 3: Pleje med foton
LED-lys plejebehandlinger
1.	Tænd apparatet, og vælg den ønskede fotonfarve (LED-farve) 
	 . Rød: Udglatter eksisterende rynker, og øger kroppens egen collagen- 
	 og proteinproduktion. Blå: Virker antibakteriel mod uren hud. Grøn: 
	 har en dejlig afslappende effekt på ansigtsmuskulaturen.
2.	Efter at du har valgt det ønskede fotonlys, bevæg 
	 apparat i umiddelbar nærhed af huden, fra sted til sted hen over de steder, 
	 som du ønsker at behandle.

Hvert område skal behandles i mellem 10 og 30 minutter.

Tip: Du kan også kombinere fotonplejebehandlingen med den i trin 2 beskrevne 
behandling ved at vælge den ønskede fotonfunktion sammen med de ovennævnte 
funktioner.

Pleje for at forhindre for tidlig aldring
(Reducerer rynker i områderne omkring øjne, mund, næse og pande)

Trin 1: 
Rens huden grundigt (se trin 1 under "Generel hudpleje")

Trin 2:
1.	Påfør en tilstrækkelig stor mængde Vegas Cosmetics Hyaluron Gel på 
	 hud og applikatorhoved.
2.	Tænd Skin Cell Tronic med tænd/sluk-knappen, og vælg derefter funktionen  
    ANTI-AGE ved at trykke 2 gange på COMBI-tasten. Ved at trykke 2 gange på  
    PHOTON-tasten tilføjer du rødt lys. 
3.	Udfør massagebevægelserne i henhold til de på side 65 viste 
	 illustrationer, og bevæg apparatet langsomt inden for 5 sekunder fra hagen 
	 til ørerne. Følg det samme mønster på de andre steder i ansigtet. 
4.	Påfør en fugtighedsgivende creme efter behandlingen (f.eks. 
	 Vegas Cosmetics Hyaluron dag- og natcreme, Q10 dag- eller natcreme).

Anbefalede Vegas Cosmetics-produkter: Vegas Cosmetics Hyaluron Gel til 
plejebehandling; Hyaluron dag- og natcreme eller Q10 dag- eller natcreme til 
fugtighedsgivende efterbehandling.

Bemærkning: Funktionerne Ion (ionisering + / ionisering -) og Sonic (ultralyd) 
aktiveres først efter valg af intensiteten.

1. Nedenfra og op med symmetriske 
bevægelser

2. Før langsomt applikatorhovedet 
fra hagen til øret

3. Fra mundvigen til 
 kort før øret

4. Fra næsen til slutningen 
af øjenbrynene

5. Fra under næsen op 
til næseryggen

6. Fra næsen til 
tindingen
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Pleje af pigmentfejl
(F.eks. alders- eller pigmentpletter)

Trin 1: 
Rens huden grundigt (se trin 1 under "Generel hudpleje")

Trin 2:
1.	Påfør en tilstrækkelig stor mængde Vegas Cosmetics Hyaluron gel på 
	 hud og applikatorhoved. 
2.	Tænd Skin Cell Tronic med tænd/sluk-knappen, og vælg derefter funktionen  
    ANTI-AGE ved at trykke 2 gange på COMBI-tasten. Ved at trykke 2 gange på  
    PHOTON-tasten tilføjer du blåt lys.
3.	Før applikatorhovedet i 20 til 30 sekunder (5-6 advarsler) fra sted 
	 til sted på det område, der skal behandles, eller til de enkelte pigmentpletter.   
    Sådan behandles efterhånden alle pigmentpletter med den korrekte varighed.
4.	Påfør en fugtighedsgivende creme efter behandlingen (f.eks. 
	 Vegas Cosmetics Hyaluron dag- og natcreme, Q10 dag- eller natcreme).

Anbefalede Vegas Cosmetics-produkter: Vegas Cosmetics Hyaluron Gel til 
plejebehandling; Hyaluron dag- og natcreme eller Q10 dag- eller natcreme til 
fugtighedsgivende efterbehandling.

Pleje af uren og fedtet hud

Trin 2:
1.	Påfør en tilstrækkelig mængde Vegas 
	 Cosmetics Sensitive Concept serum på ansigtet og  
    applikatorhovedet.
2.	Tænd Skin Cell Tronic med tænd/sluk-knappen, og vælg derefter 
    funktionen SENSITIVE ved at trykke 3 gange på COMBI-tasten. 
    Ved at trykke 2 gange på PHOTON-tasten tilføjer du blåt 
    lys.
3.	Før applikatorhovedet i 5 sekunder (1 advarsel) 
	 fra sted til sted på det område, der skal behandles. 
	 Sådan behandles efterhånden alle urene 
	 områder med den korrekte varighed, 
	 og det blå LED-lys mildner 
	 betændelser og hudirritationer.
4.	Påfør efter behandlingen en fugtighedsgivende 
	 creme (f.eks. Vegas Cosmetics 24 timer    

(Om aftenen)

Trin 1: 
Rens huden grundigt (se trin 1 under "Generel hudpleje")

Anbefalede Vegas Cosmetics-produkter: Vegas Cosmetics rensegel og Gel Tonic 
Sensitive Concept til grundig rensning, Sensitive Concept serum til plejebehandling; 
24 timers ansigtscreme Sensitive Concept til fugtighedsgivende efterbehandling.

Tip: Du kan forlænge fotonbehandlingen (LED-lys) ved at bruge den uden 
ekstrafunktionen Skin Cell Tronic. Således kan du efter den ovennævnte behandling 
fortsætte behandlingen af huden i yderligere 10-20 minutter kun med blåt LED-lys. 
Det mildner desuden hudirritationer og betændelser.

Trin 3: 
Afgiftning af lymfesystemet

Indstil Skin Cell Tronic til funktionen SONIC 
(ultralyd), og vælg den ønskede intensitet. 
Udfør massagebevægelserne i henhold til 
illustrationen. Det afgifter lymfekirtlerne 
på en effektiv måde.

Pleje til følsom hud

1.	Følg anvisninger under punktet "Generel 
	 hudpleje", dog kun med Sonic-funktionen 
	 (ultralyd) uden Ion-funktionen (ionisering + / ionisering -). 
2.	Efter behov kan du tilføje Photon-funktionen 
	 (rødt, blåt eller grønt LED-lys).
3.	Påfør efter behandlingen en regenerings-
	 maske (f.eks. Vegas Cosmetics Aloe Vera 
	 ansigtsmaske).
4.	Derefter kan du bruge dit almindelige hudplejemiddel.

Bemærk: Uafhængigt af COMBI-tastens funktioner 
kan du desuden vælge hver funktion enkeltvis 
eller kombinere dem med andre funktioner.
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› Kosmetisk foton-ultralydsscanner

Garantikort

Produkt model: Købsdato:

Købssted: Vegas Cosmetics rådgiver:

Skin Cell Tronic (artikelnr.: 

1.	Hvis der imod al forventning inden for de først 2 år efter 
	 købsdato opstå mangler på apparatet, kan du gøre en toårig reparationsgaranti  
   gældende.

2.	Send os venligst apparatet sammen med dit købsbevis og det originale garantikort, 
	 og vi reparerer apparat uden beregning. 

3.	Hvis apparatet ikke er blevet anvendt i henhold til anvisningerne i denne manual, 
	 forfalder garantien!

4.	Enhver ukyndig brug af Skin Cell Tronics, f.eks.

	      a. åbning af kabinettet,
	      b. skader ved transport,
	      c. beskadigelse på grund af fald eller vilkårlig beskadigelse af 
	      	 komponenterne,
	      d. beskadigelse på grund af vand- eller varmepåvirkning 
	      	 betyder, at garantien bortfalder. 

5. Dette garantikort erstattes ikke, opbevar det venligst omhyggeligt.
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› Kosmetisches Photon Ultraschall Gerät
› Equipamento para tratamento de beleza com ultrassons, 
	 ionização e fototerapia
› Photon ultrasonic anti aging device
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